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Od marca 2023 pôsobí PosAm opäť samostatne. 
Po 13 rokoch si 51 % podiel od skupiny Slovak 
Telekom spätne odkúpil zakladateľ spoločnosti 

a jej CEO, Marián Marek. 



59%
Štátna správa

31 158
Tržby (v tisíc EUR)

17%
Priemysel a sieťové odvetvia

17 568
Výkony (v tisíc EUR)

Definícia výkonov: Výkony predstavujú výnosy 
po odpočítaní externých subdodávok navýšené 
o aktiváciu majetku a rozdiel tvorby a čerpania 
rezerv na záručné opravy.

3%
Produky

12%
Finančný sektor

276
Výsledok hospodárenia pred zdanením (v tisíc EUR)

8%
Telekomunikácie a médiá

1%
Iné



Spoločnosť PosAm opäť  
samostatná 
Od marca 2023 pôsobí PosAm opäť samostatne. 
Po 13 rokoch si 51 % podiel od skupiny Slovak 
Telekom spätne odkúpil zakladateľ spoločnosti 
a jej CEO, Marián Marek. 

Servio v kritickej  
infraštruktúre štátu 
V roku 2010 sme PosAm Servio úspešne nasadili 
u prvého zákazníka Letové prevádzkové služby. 
Po tretí raz nás LPS oslovili s požiadavkou 
na predĺženie zmluvy o ďalšie tri roky. Servio 
je tak už 13. rok nasadené v prostredí zákazníka 
a jeho spokojnosť je hlavným dôvodom pokračo-
vania spolupráce. Po novom je Servio súčasťou 
tzv. kritickej infraštruktúry štátu, keďže sa podieľa 
na technickom zabezpečení letovej prevádzky SR.  

Rozvoj Rozpočtového  
informačného systému 
Jeden z kľúčových projektov digitalizácie verejnej 
správy, PosAm RIS, sa neustále rozvíja a zvýšuje 
efektivitu aj užívateľskú spokojnosť. Nové legisla-
tívne požiadavky nás priviedli k vývoju inovatívneho 
modulu pre Limity verejných výdavkov (LVV), ktorý 
priniesol zásadné inovácie v existujúcom module 
MUR a zavedenie novej klasifikácie - jednorazové 
tituly. Vývojový tím to nemal ľahké. Na základe 
pripomienok zákazníka sa zadanie dynamicky 
menilo počas celého vývojového procesu. Napriek 
týmto výzvam sme projekt úspešne dokončili 
v stanovenom termíne, čo viedlo k vysokému stupňu 
spokojnosti na strane zákazníka. 

Prvý Hitachi Vantara objektový 
storage už aj na Slovensku 
Systém od jednotky na svetovom trhu – Hitachi 
Content Platform (HCP) – sme úspešne nasadili 

v Slovak Telekom. Objektový storage je vhodný 
pre scenáre s neštruktúrovanými dátami (od fotiek, 
cez filmové záznamy, RTG snímky atď.). Práve tento 
typ dát zaznamenáva v posledných rokoch 
objemovo najväčší rast. Dodávka HCP pre Slovak 
Telekom predstavuje pre PosAm zásadný míľnik 
v tomto perspektívnom segmente. 

Pomáhame s pripájaním solárnych 
elektrární v ČEZ Distribuce 
V projekte JS ŘOT pre ČEZ Distribuce sme okrem 
prác na 2. etape pôvodnej zákazky úspešne začali 
realizovať zmenové požiadavky. Azda najväčšia 
z nich vyplynula zo solárneho boomu, ktorý 
si vyžiadal, aby jedna doména (napr. siete) 
požičiavala svojich technikov inej doméne 
(napr. meraniam) tak, aby distribučná spoločnosť 
dokázala zvládať pripájanie nových solárnych 
elektrární. V Česku ich v roku 2023 pribudlo 
82 tis. a ich výkon je podobný jednému bloku 
JE Temelín (1000 MW).  Okrem toho sme úspešne 
ukončili 1. časť druhej etapy (siete a stanice) 
a do testovania bola nasadená aj posledná 2. časť 
tejto etapy (odečty). 

ParkDots s.r.o., sesterská 
spoločnosť PosAm 
ParkDots, ktorý od júla 2023 na slovenskom trhu 
pôsobí ako samostatná spoločnosť, už zabezpečuje 
realizáciu parkovacej politiky aj v metropole 
východu, v Košiciach. Spoločnosť mestu dodala 
najprv mobilnú parkovaciu aplikáciu na platenie 
parkovného. Nasledoval systém na vydávanie elek-
tronických parkovacích oprávnení a kruh sa uzavrel 
skenovacími vozidlami určenými na kontrolu opráv-
nenosti parkovania. Mesto má tak hneď od začiatku 
k dispozícii celú funkčnú paletu ParkDots.  

Úspešný audit integrovaného  
manažérskeho systému 
Začiatkom októbra sme úspešne absolvovali 
pravidelný audit celého manažérskeho systému 
renomovanou audítorskou spoločnosťou Det Norske 
Veritas (DNV). Audítori navštívili okrem bratislavskej 

centrály aj pobočky Banská Bystrica a Žilina. 
Kladne hodnotili náš posun oproti minulému roku, 
ktorý sa nám podaril vo všetkých skúmaných 
oblastiach. Toto zistenie viedlo k hodnoteniu, 
že sme spoločnosť spĺňajúca požiadavky manažér-
skych systémov na „nadštandardnej“ úrovni (4 z 5). 

Zmenili sme sídlo spoločnosti 
Rok 2023, ktorý bol pre PosAm obdobím 
významných zmien a transformácií, sme ukončili 
aj zmenou sídla spoločnosti. Dňa 6. novembra 
sme preniesli naše sídlo na adresu Pribinova 40, 
do jedného z hlavných biznis centier Bratislavy. 
Tento krok predstavuje nielen fyzickú zmenu 
lokality, ale je tiež symbolom nového začiatku 
a našej neustálej snahy o inováciu a hľadanie 
nových príležitostí.  

Nadácia Dionýza Ilkoviča 
odovzdala CDI 2023 
Nadácia Dionýza Ilkoviča už po siedmy raz udelila 
prestížne ocenenie – Cenu Dionýza Ilkoviča – 
pedagógom, ktorí rozvíjajú talentované deti počas 
mimoškolskej činnosti v oblasti prírodných vied. 
Záštitu nad ocenením prevzalo Ministerstvo 
školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 
republiky. Slávnostný galavečer udeľovania 
cien sa uskutočnil 8. novembra 2023 v brati-
slavskej Redute. Z 32 nominácií sa finalistami 
stali Ján Motešický, učiteľ fyziky a informatiky 
zo základnej školy na Bernolákovej ulici vo Vranove 
nad Topľou a Marián Mišenčík, ktorý na Gymnáziu 
v Lipanoch vyučuje matematiku a fyziku. Absolútnou 
víťazkou 7. ročníka sa stala Jana Chrappová 
z Prírodovedeckej fakulty Univerzity Komenského 
v Bratislave, ktorá ako predsedníčka krajskej 
komisie chemickej olympiády otvára vysokoškolské 
brány stredoškolákom. Cenu víťazke a finalistom 
osobne odovzdal minister školstva, vedy výskumu 
a športu Tomáš Drucker. 



Generálny 
riaditeľ
Rok 2023 by sme mohli 
označiť za rok zmien. 
Zásadným hybným prvkom 
bol odchod ST z vlastníckych 
štruktúr PosAmu v prvých 
mesiacoch roka. 



Rok 2023 by sme mohli označiť za rok zmien. 
Zásadným hybným prvkom bol odchod ST z vlast-
níckych štruktúr PosAmu v prvých mesiacoch 
roka. Znížený tlak na tvorbu zisku zo strany 
odchádzajúceho majoritného akcionára sme využili 
na spustenie iniciatív smerujúcich k zvýšeniu 
konkurencieschopnosti nášho primárneho produk-
tového portfólia. Z krátkodobého pohľadu zvyšujú 
náklady, ale z dlhodobého hľadiska rozširujú náš 
akvizičný potenciál.

Považujem za dôležité, že sme aj pri takto 
nastavených prioritách dokázali zvýšiť tržby 
na 31 158 tis. EUR a dosiahnuť kladný hospodársky 
výsledok EBIT vo výške 225 tis. EUR.

V oblasti konkurencieschopnosti sme najviac 
pozornosti venovali nášmu dominantnému hod-
nototvornému procesu – tvorbe unikátnych SW 
riešení. Teší nás, že pilotný projekt novej metodiky 
realizovaný v druhej polovici roka potvrdil správnosť 
zvolenej cesty. Presvedčili sme sa, že sme schopní 
oveľa precíznejšie modelovať požadovanú 
funkčnosť a následne eliminovať riziká nepresného 
odhadu prácnosti.

Intenzívne sme sa tiež venovali hľadaniu možností, 
ako znižovať náklady na našu druhú kľúčovú 
službu – poskytovaniu starostlivosti o koncové 
zariadenia. Som rád, že aj v tejto oblasti sme 
našli a experimentálne overili niekoľko možností, 
ako s využitím najmodernejších technológií ponúkať 
zákazníkom vyššiu úžitkovú hodnotu pri nižších 
nákladoch. Pozitívna spätná väzba od zákazníkov 
nás napĺňa optimizmom.

Ďalším významným dopadom pohybov 
vo vlastníckej štruktúre bolo vyčlenenie aktivít 
v oblasti parkovania, známych pod značkou 
ParkDots, do samostatnej firmy. Tento projekt 
sme pôvodne rozbiehali s víziou využitia medziná-
rodného predajného kanálu skupiny DT. Keďže táto 
vízia sa nenaplní, budeme hľadať alternatívne 
možnosti na akceleráciu predaja. Pre potenciálnych 
partnerov je transparentnejšie, ak sa o spoluprácu 
uchádza úzko zameraná spoločnosť, ako keby to isté 
robil PosAm s relatívne širokým záberom.

Dôležité je, že aj v priebehu minulého roka 
sme pokračovali v úspešnom prevádzkovaní 
a rozširovaní najdôležitejších SW riešení a produktov 
v našom portfóliu. Ide o projekty pre ČEZ Distribuce, 
Ministerstvo financií SR, Allianz a pre hlavné mesto 
Bratislavu. Na druhej strane sme po prehratom 
výberovom konaní, po desiatich rokoch, skončili 
s poskytovaním relatívne širokého spektra služieb 
pre IS DCOM. Považujem za dôležité, že sme pre-
vádzkovateľovi tohto IS odovzdali všetku relevantnú 
technickú dokumentáciu a poskytli mu zmluvne 
garantovanú súčinnosť pri tranzícii na nový model 
jeho prevádzkovania.

Pandémia COVIDu zásadným spôsobom zmenila 
režim práce v IT sektore. Vysoké percento 
odborníkov preferuje prácu z domu. Aj naša firma 
sa tejto novej realite musela prispôsobiť. Už v pred-
chádzajúcich rokoch sme zaviedli hybridný režim 
práce. V minulom roku sme sa navyše presťahovali 
do nových priestorov v atraktívnej lokalite, ktoré 
boli od samého začiatku navrhnuté pre fungovanie 
v hybridnom režime. Verím, že presun 
do nových, atraktívnejších priestorov, prispeje 
k zvýšeniu atraktívnosti PosAmu pre súčasných, 
ale aj budúcich pracovníkov.

Rok 2023 bol pre PosAm úspešným reštartom 
v staro-novej vlastníckej štruktúre. Počas veľmi tur-
bulentného roka sme dokázali zlepšiť ekonomickú 
výkonnosť firmy, presťahovať sa do nových 
priestorov, vyčleniť ParkDots do samostatnej firmy. 
Ale čo je najdôležitejšie, urobili sme významné 
kroky k zvýšeniu konkurencieschopnosti v našich 
kľúčových oblastiach pôsobenia.

Moja veľká vďaka patrí všetkým našim zamestnan-
com. Preukázali vysokú úroveň profesionality a silný 
vzťah k svojmu dlhoročnému zamestnávateľovi. 
Hlboko si vážim tiež dlhoročné a vysoko profesionál-
ne vzťahy so širokým portfóliom našich zákazníkov. 
Sú to veľmi cenné devízy, na ktorých môžeme stavať 
smelé plány do budúcnosti.



Michal Bróska
Výkonný riaditeľ

Pre firmu kľúčová udalosť sa konala na začiatku 
uplynulého roka, kedy bol dokončený odchod Slovak 
Telekom z vlastníckych štruktúr PosAm. CEO PosAm 
po 13 rokoch spätne odkúpil 51 % podiel vo firme 
a PosAm tak v 33. roku od založenia vstúpil 
do novej éry.

Na zmeny vlastníckej štruktúry nadviazali aj zmeny 
vo vedení spoločnosti. Vedenie sa stalo plne re-
prezentatívnym, keďže sú v ňom zastúpené všetky 
divízie prostredníctvom ich riaditeľov. Vo vnútornom 
fungovaní vedenia sme zrealizovali viaceré zmeny, 
ktorými sme posilnili participatívnu formu riadenia.

V roku 2023 sme si definovali dve kľúčové oblasti 
zlepšovania: konkurencieschopnosť a profitabilita. 
Obe oblasti sú previazané. Jedna je skôr predpokla-
dovým a druhá viac výsledkovým kritériom. Snažili 
sme sa prostredníctvom manažérskych KPI nájsť 
správny balans medzi oboma oblasťami a myslím, 
že sme týmito opatreniami výrazne prispeli 
k zlepšeným výsledkom firmy.

V závere roka sme úspešne absolvovali pravidelný 
audit integrovaného manažérskeho systému 
audítorskou spoločnosťou Det Norske Veritas. 
Audítori kladne hodnotili náš posun oproti pred-
chádzajúcemu obdobiu, ktorý sa nám podaril 
vo všetkých oblastiach. Výsledkom bolo hodnotenie 
manažérskeho systému na „nadštandardnej 
úrovni“, čo pre nás znamená aj záväzok jeho rozvoja 
do budúcnosti.

V IT oblasti sa nám podarilo zefektívniť procesy 
a konsolidovať IT prostredie v dátovom centre 
s cieľom obmedziť množstvo hardvéru, spotrebu 
elektriny a komplexnosť správy.

Začali sme podnikať kroky na to, aby sme ako súčasť 
dodávateľského reťazca boli pripravení na smernicu 
ESG. Medzi inými opatreniami sledujeme našu 
uhlíkovú stopu, obhájili sme certifikáciu environ-
mentálneho manažérstva a našu centrálu sme 
presťahovali do budovy, ktorá disponuje významným 
certifikátom BREEAM. Znamená to, že bola 
navrhnutá, postavená a je prevádzkovaná s ohľadom 
na vysoké štandardy v oblastiach ako energetická 
účinnosť, kvalita vnútorného prostredia, využívanie 
zdrojov a dopad na životné prostredie.



Radovan Ambruš
Finančný riaditeľ

Máme za sebou rok výrazných míľnikov, ktoré 
preverili našu finančnú stabilitu. Prvým bol odchod 
Slovak Telekom z vlastníckej štruktúry PosAm, 
následkom čoho sme si pred našimi partnermi 
museli obhájiť pozíciu bonitnej spoločnosti. 
Všetky obchodné vzťahy sme jednoznačne 
potvrdili a dokázali, že aj naďalej sme spoľahlivým 
obchodným partnerom.

Ďalším výrazným míľnikom bolo vyčlenenie projektu 
ParkDots do samostatnej spoločnosti, rozbehnutie 
jej samostatného fungovania v zmysle prevodu 
práv, záväzkov a pohľadávok a nastavenie nových 
obchodných vzťahov medzi PosAm a ParkDots 
s.r.o. Keďže do novej spoločnosti prešli dlhoroční 
zamestnanci PosAm, ďalšia spolupráca sa javí 
ako nadštandardné partnerstvo s obojstranný-
mi benefitmi.

V oblasti výskumu a vývoja vlastných riešení, ktoré 
tvoria náš know-how a prispievajú k našej konkuren-
cieschopnosti,  sme v roku 2023 vytvorili hodnotu 
vo výške 725 tis. €. 

Pri všetkých náročných udalostiach nám bola 
spoľahlivou podporou Tatra banka, s ktorou 
nás spája dlhoročná spolupráca a týmto sme 
naše vzťahy posunuli na úroveň spoľahlivého 
a korektného partnerstva.

V roku 2023 sme zahájili spoluprácu s novou 
audítorskou spoločnosťou, ktorá potvrdila 
našu účtovnú závierku. Objektívne môžeme 
konštatovať, že v roku 2023 sme dosiahli hodnotu 
EBITDA na štvorročnom maxime a náš trend 
má jednoznačne rastúci charakter, čo potvrdzuje 
správne nastavenie smerovania našej firmy.



Anton Janetka
Obchodný riaditeľ

V roku 2023 sme zaznamenali nárast tržieb o 33 %.

V komerčnom segmente sme dokončili práce 
na prvej časti 2. etapy systému pre oblasť riadenia 
servisných pracovníkov v ČEZ Distribuce. Spolu 
s touto dodávkou sme dodali aj veľké zmenové 
konanie – „Projekt Výpomoci“, ktorý umožňuje 
efektívne prerozdeľovanie prác naprieč viacerými 
organizačnými jednotkami spoločnosti. Pre Slovak 
Telekom a T-Mobile Česká republika sme úspešne 
implementovali prvé objektové úložisko Hitachi 
Content Platform a posilnili tým naše kľúčové 
partnerstvo s vendorom Hitachi Vantara. Aj v tomto 
roku sme pokračovali v dodávkach pre Allianz 
– Slovenská poisťovňa. Nami dodané riešenie 
Allegro Multichannel komplexné pokrýva predaj 
poistných produktov.

Viacero významných dodávok sme realizovali 
aj vo verejnom sektore. Jeden z kľúčových projektov 
digitalizácie verejnej správy, Rozpočtový informačný 
systém (RIS), sa neustále rozvíja a zvýšuje svoju 
efektivitu aj používateľskú spokojnosť. Nové  
legislatívne požiadavky nás priviedli k vývoju 
modulu pre Limity verejných výdavkov (LVV), 
ktorý priniesol zásadné inovácie v existujúcom 
Module úprav rozpočtu (MUR) a zavedenie novej 
klasifikácie – jednorazové tituly.

Pre DataCentrum, organizáciu Ministerstva financií 
SR, sme realizovali väčšiu dodávku hardvéru 
vrátane serverov, príslušenstva a VMware softvéru 
pre rezortný privátny cloud Ministerstva financií SR. 
Pre združenie DEUS (Datacentrum elektronizácie 
územnej samosprávy) sme odovzdali projekty 
DCOM Veľké Mestá a DCOM+, v rámci ktorých 
sme do Dátového Centra Obcí a Miest pripojili viac 
ako 10 miest a vyše 500 obcí. Spolu s obnovou 
hardvéru vo viac ako 1200 obciach sme tak výrazne 
prispeli elektronizácii samosprávy.

V roku 2024 očakávame pokračovanie pozitívneho 
trendu a tešíme sa na pokračovanie spolupráce 
s našimi partnermi a zákazníkmi.



Martin Budaj
Generálny riaditeľ ParkDots

V roku 2023 sme dosiahli významné míľniky, 
ktoré posilnili našu pozíciu na trhu. Úspešne 
sme dokončili implementáciu pokročilých funkcií 
pre systém vydávania parkovacích kariet v Bratislave 
a pokračujeme v jeho prevádzke na ďalšie tri roky. 
ParkDots sa tak stal funkčne najbohatším riešením 
na trhu, ktoré uľahčuje život obyvateľom a umožňuje 
efektívnu správu parkovania pre ktorékoľvek mesto.

Nemenej významným úspechom bolo dodanie 
komplexného parkovacieho systému pre mesto 
Košice s automatickým schvaľovaním žiadostí 
o parkovacie karty. Mesto disponuje tiež systémom 
kontroly parkovania a mobilnou parkovacou 
aplikáciou pre vodičov.

Metropole východu sme zároveň dodali skenovacie 
auto novej generácie s technológiou od holandského 
lídra SCANaCAR. V spojení so systémom ParkDots 
vozidlo umožňuje plne automatizovanú kontrolu 
a prispieva k disciplíne v parkovaní v regulova-
ných zónach.

V roku 2023 sme posilnili našu pozíciu trhovej 
jednotky v oblasti mobilných parkovacích aplikácií 
na Slovensku. Aplikácia ParkDots získala do konca 
roka 47 % trhový podiel v Bratislave, s viac 
ako 1,5 miliónom vydaných parkovacích lístkov, 
čo dokazuje dôveru a popularitu u používateľov.

V júli sme zrealizovali strategický krok a vyčlenili 
ParkDots do rovnomennej s.r.o. Tým sme položili 
základy pre budúcu spoluprácu so strategickými 
partnermi a otvorili novú kapitolu v našom rozvoji.



Ronald Fleischman
Riaditeľ HR

V roku 2023 sme sa v duchu neustáleho 
zvyšovania našej konkurencieschopnosti usilovali 
o zlepšenie manažérskych zručností našich 
tím lídrov a manažérov. Ciele boli jasné, vybudovať 
motivovanejšie tímy a posilniť celkovú angažo-
vanosť v spoločnosti. Súčasťou našej stratégie 
bol prieskum, ktorý sa sústredil na angažovanosť 
zamestnancov a manažérsky prístup lídrov. Tento 
ucelený pohľad nám umožnil identifikovať kľúčové 
oblasti zlepšovania.

V priebehu roka sme zaviedli rad špeciálne 
navrhnutých školení a workshopov, ako aj nástrojov 
a pomôcok podporujúcich každodenný rozvoj 
našich manažérov a zamestnancov. Zameriavali 
sme sa predovšetkým na podporu zručností ako po-
skytovanie a prijímanie konštruktívnej spätnej väzby, 
vedenie hodnotiacich rozhovorov, ale aj plánovanie 
vzdelávacích a rozvojových potrieb zamestnancov.

Výsledky našich snáh boli povzbudzujúce. 
Opakovaný prieskum na konci roka odhalil nárast 
angažovanosti a výrazný pokrok v oblasti manažér-
skeho prístupu. Priemerné hodnotenie pozitívnych 
odpovedí v tejto oblasti vzrástlo zo 70 % na 80 %. 
Získané hodnoty sú príjemným ukazovateľom 
správnosti nastavených krokov ako aj motiváciou 
do ďalšej práce.

V závere roka sme sa presťahovali do nových 
priestorov, ktoré prispeli k vyššej spokojnosti 
zamestnancov. V živote PosAm sme otvorili novú 
kapitolu plnú energie a hrdosti na príslušnosť 
k našej organizácii.



Tomáš Kysela
Riaditeľ pre technologický rozvoj

Naša snaha vyvinúť metodiku, ktorá premení 
kľúčovú fázu dodávky – návrh komplexného infor-
mačného systému – na inžiniersky proces smerujúci 
k optimálnej modulárnej štruktúre, vstúpila 
do záverečnej fázy. Tento prístup zvyšuje flexibilitu 
pri úpravách softvéru.

Kompletnú metodiku sme úspešne otestovali 
na konci roka v projekte pre manažment vyťažovania 
parkovacích miest, tzv. off-street parking. Zaviedli 
sme tiež proces permanentného zlepšovania, 
ktorý je založený na spätnej väzbe z projektových 
nasadení a interných rozvojových zámerov.

Nový prístup k dizajnu zvyšuje nároky na systema-
tizáciu a štandardizáciu transformačných a pre-
vádzkových procesov, čo prináša nové príležitosti. 
Intenzívne pracujeme na precizovaní a štandardi-
zácii vývojových metodík a na integrácii vhodných 
technológií a nástrojov, najmä cloudových, 
pre efektívnu vývojovú a prevádzkovú činnosť v IS.

V dôsledku potreby systematickejšieho a štandar-
dizovanejšieho prístupu k vývoju a prevádzke došlo 
v minulom roku k organizačnej zmene, pri ktorej 
sme spojili divízie systémovej integrácie a prevádzky 
informačných systémov do jednej jednotky. Táto 
spojená divízia je organizovaná tak, aby prechod 
z transformačnej do prevádzkovej fázy životného 
cyklu bol čo najefektívnejší.

Náš unikátny prístup k dizajnu a optimalizované 
procesy počas celého životného cyklu softvérového 
diela vedú k vysokej efektivite a konkurencieschop-
nosti, čo nám umožní ponúkať vynikajúcu hodnotu 
pre našich zákazníkov.



Ladislav Bogdány
Riaditeľ prevádzkových služieb

Rok 2023 bol rokom, ktorý nás v mnohom posunul. 
Vysoká inflácia a rastúce očakávania našich za-
mestnancov v oblasti odmeňovania nás postavili 
pred náročnú úlohu – zvládnuť zvyšovanie nákladov 
pri súčasnom zachovaní kvality a dostupnosti 
našich služieb.

Sústredili sme sa na hľadanie interných rezerv 
a optimalizáciu procesov, čo bolo kľúčové pre naše 
úsilie vyrovnať sa s ekonomickými turbulenciami. 
Intenzívne rokovania so zákazníkmi o úprave cien 
nám umožnili nájsť spoločnú reč, ktorá reflekto-
vala zmeny na trhu a zároveň podporovala vzťahy 
založené na dôvere a transparentnosti.

Najvýraznejším míľnikom bola tvorba konceptu 
„Modern EUS“ (End User Services), ktorý 
predstavuje inovatívny prístup k poskytovaniu 
služieb koncovým používateľom. Sústreďujeme 
sa na digitalizáciu, automatizáciu rutinných úloh, 
efektívne využívanie dát a cloudových služieb. Zdo-
konaľujeme používateľskú skúsenosť, redukujeme 
prácnosť a zásadne znižujeme náklady spojené 
so službami správy koncových zariadení.

Do roku 2024 vstupujeme s očakávaním rozširo-
vania zákazníckej bázy a veríme, že výsledky našej 
práce budú konkurenčnou výhodou pre našich 
zákazníkov ako aj pre našu spoločnosť.



Adam Pagáč
Riaditeľ pre softvérový vývoj

V uplynulom roku sme na divízii softvérového vývoja 
kládli dôraz na dva hlavné piliere našej stratégie: 
osobný prístup k rozvoju zamestnancov a intenzívnu 
prácu s talentmi prostredníctvom našej Full-Stack 
Akadémie. Tento dvojitý záväzok nám umožnil 
nielen prispôsobiť sa rýchlo meniacemu sa tech-
nologickému prostrediu, ale aj vytvoriť kultúru 
neustáleho učenia a inovácií, ktorá je v srdci 
nášho podnikania.

Uvedomujeme si, že skutočný potenciál našej 
organizácie leží v jej ľuďoch. Preto sme sa zaviazali 
k poskytovaniu personalizovaných rozvojových 
plánov pre každého zamestnanca, ktoré zohľadňujú 
individuálne silné stránky, záujmy a kariérne ciele. 
Tento prístup nám umožňuje nielen zvyšovať 
spokojnosť a angažovanosť našich zamestnancov, 
ale tiež zabezpečiť, že sú dobre pripravení čeliť 
budúcim výzvam a prispievať k inovácii či rastu 
našej spoločnosti.

Implementáciou Full-Stack Akadémie sme položili 
základy pre systematický rozvoj a prípravu nových 
talentov, ktorí sa stávajú piliermi našich vývojových 
tímov. Program je navrhnutý tak, aby poskytoval 
intenzívne školenia v oblastiach, ktoré sú kritické 
pre náš biznis, a pripravil tak budúcich absolventov 
na zapojenie sa do reálnych projektov. Vďaka tomu 
si udržiavame konkurenčnú výhodu a posúvame 
naše schopnosti neustále dopredu.

Vďaka týmto iniciatívam sme v minulom roku 
dosiahli významný pokrok nielen v zvyšovaní našej 
technologickej excelentnosti a inovačnej kapacity, 
ale aj v budovaní silnej, dynamickej a odolnej 
organizácie, pripravenej na budúce výzvy.



Nadácia Dionýza Ilkoviča už po siedmy raz udelila 
prestížne ocenenie – Cenu Dionýza Ilkoviča – 
pedagógom, ktorí rozvíjajú talentované deti počas 
mimoškolskej činnosti v oblasti prírodných vied. 
Záštitu nad ocenením prevzalo Ministerstvo 
školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 
republiky. Slávnostný galavečer udeľovania cien 
sa uskutočnil 8. novembra 2023 v bratislavskej 
Redute. Z 32 nominácií sa finalistami stali Ján 
Motešický, učiteľ fyziky a informatiky zo základnej 
školy na Bernolákovej ulici vo Vranove nad Topľou 
a Marián Mišenčík, ktorý na Gymnáziu v Lipanoch 
vyučuje matematiku a fyziku. Absolútnou víťazkou 
7. ročníka sa stala Jana Chrappová z Prírodove-
deckej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, 
ktorá ako predsedníčka krajskej komisie chemickej 
olympiády otvára vysokoškolské brány stre-
doškolákom. Cenu víťazke a finalistom osobne 
odovzdal minister školstva, vedy výskumu a športu 
Tomáš Drucker. 

Cena Dionýza  
Ilkoviča 2023

Víťazka
RNDr. Jana Chrappová, PhD.  
Univerzita Komenského v Bratislave,  
Prírodovedecká fakulta 

„Oveľa lepšie sa pracuje so študentmi, ktorí 
sú už na strednej škole motivovaní ísť študovať 
prírodné vedy a venujú sa im aj vo svojom 
voľnom čase. Je dôležité, aby mladí ľudia ešte 
pred maturitou získali predstavu o slovenských 
vysokých školách, aby mali prehľad o tom, 
ako sa tu vyučuje, akí sú tu ľudia, ako vyzerá 
prostredie. To všetko sú dôležité faktory, ktoré 
ovplyvnia to, či sa budú hlásiť na slovenskú vysokú 
školu alebo odídu do zahraničia.“

Finalista
Ing. Ján Motešický
Základná škola Bernolákova,  
Vranov nad Topľou

„V každom dieťati je talent, len ho treba prebudiť, 
podchytiť a nasmerovať. Prvoradé je však žiakov 
a žiačky vypočuť a nájsť si k nim cestu.“

Finalista
Mgr. Marián Mišenčík
Gymnázium Lipany

„Keď sa rodí hviezda, prijme množstvo materiálu, 
zväčší svoju hmotnosť, zohreje sa a dokáže 
sa zapáliť. Potom ožaruje okolie a môže dodávať 
energiu aj našej Zemi. To isté platí pre talentované 
dieťa pri štúdiu astronómie. Ak nasaje ako špongia 
všetky dostupné informácie a vedomosti, zapáli 
sa pre vedu o vesmíre, môže žiariť a pomáhať 
svojmu okoliu. To je môj cieľ v pedagogickej činnosti. 
Zapálenú hviezdu už totiž neuhasíte! Každý mladý 
človek je pre mňa budúca hviezda.“



PosAm Full-Stack akadémia
 
Vzdelávame a inšpirujeme nadaných vývojárov 
softvéru z vysokých škôl a štartujeme ich kariéru.

PosAm Full-Stack akadémia ponúka ucelený 
pohľad na vývoj softvéru. Je zameraná na vývoj 
moderných javascriptových frontendov napojených 
na cloud-scale java backendy a DevOps toolsety. 
Ako naznačuje už názov, záber je naozaj široký. 
Od prostredia vývoja cez rôzne aplikačné 
frameworky, skriptovacie jazyky až po návrh dizajnu 
a realizáciu samotných aplikácií. Mladí softvéroví 
vývojári z vysokých škôl tak môžu získať komplexné 
teoretické, ale hlavne praktické znalosti z budovania 
enterprise riešení. Program prebieha formou 
prednášok, workshopov a prácou na praktických 
úlohách pri realizácii reálneho projektu. 

PosAm fond pracovnej doby 
na vzdelávanie
 
PosAm veľa investuje aj do rozvoja svojich interných 
zamestnancov. Formy sa líšia podľa preferencií 
jednotlivca. Napríklad každý zamestnanec PosAm 
realizačných divízií má vytvorený fond pracovnej 
doby – 96 hodín – ktoré môže počas roka venovať 
vlastnému vzdelávaniu sa. 

Niekto preferuje online zdroje, iný zasa odborné 
konferencie. Snažíme sa skĺbiť potreby firmy 
so záujmom zamestnanca. Spravidla na mesačnej 
báze organizujeme stretnutia interných odborných 
komunít, ktoré slúžia ako platforma na výmenu 
skúseností a poznatkov medzi kolegami z rôznych 
projektov. Raz do roka sa koná PADS (PosAm 
Application Development Sympozium), interná 
odborná konferencia, ktorá býva venovaná 
špecifickým témam súvisiacim s aktuálnym tech-
nologickým smerovaním firmy a osobným rozvojom 
technologických špecialistov.

Podporujeme  
vzdelávanie



Štruktúra

Obchodná divízia
Obchodná skupina Verejná správa 
Obchodná skupina Utility a priemysel 
Obchodná skupina Banky a poisťovne 
Obchodná skupina Allianz 
Oddelenie predaja partnerských riešení 
Úsek marketingu a PR

Divízia ParkDots
Tím riešenia ParkDots

Divízia produktového manažmentu
Produktový manažment

Divízia prevádzkových služieb
Oddelenie manažmentu služieb 
Oddelenia technickej podpory 
Kontaktné centrum

Divízia softvérového vývoja
Oddelenie projektového riadenia 
Oddelenie grafického dizajnu a UX 
Oddelenie vývoja mobilných aplikácií 
Vývojové tímy 
Vývoj Lotus Notes 
Prevádzkový tím RIS 
Tím Servio 2.0 
DSV Pool

Divízia prevádzky  
informačných systémov
Oddelenie prevádzky infraštruktúry 
Oddelenie prevádzky aplikácií 
Prevádzkový tím DCOM 
Prevádzkový tím Data Centrum

Divízia systémovej integrácie
DevOps tímy 
Technologické tímy

Divízia sústavného zlepšovania
Úsek Integrovaného systému manažérstva  
Úsek Interného informačného systému

Divízia financií
Úsek financií a ekonomiky 
Úsek kontrolingu 
Oddelenie správy majetku a nákupu

Divízia ľudských zdrojov 
Oddelenie ľudských zdrojov 
Oddelenie recepcie

Počet zametnancov
celkový ku koncu roka 2023: 235 
priemerný za rok 2023: 241,5

Vzdelanostná štruktúra v %
stredoškolské: 28,9 
bakalárske: 7,7 
vysokoškolské: 62,6 
postgraduálne: 0,8

Podiel mužov a žien v % 
muži: 77 
ženy: 23

Základná štruktúra  
zamestnancov v % 
SW vývoj a služby: 73 
Obchod a marketing: 10 
Administratíva a manažment: 17

Veková štruktúra  
zamestnancov v % 
30 rokov a mladší: 16,2 
31 - 35 rokov: 12,3 
36 - 40 rokov: 12,8 
41 - 45 rokov: 13,6 
46 - 50 rokov: 17,0 
50 a viac rokov: 28,1

Prehľad v lokalitách v %
Bratislava: 63,0 
Banská Bystrica: 9,4 
Košice: 8,1 
Žilina: 10,6 
Levice: 8,9



Názov: PosAm, spol. s r. o. 
Dátum založenia: 22. 8. 1990 
IČO: 313 650 78 
DIČ: 2020315440 
IČ DPH: SK 2020315440 
Sídlo: Pribinova 40, 811 09 Bratislava

Obchodný register vedený Mestským súdom 
Bratislava III, oddiel: Sro, číslo zápisu: 6342/B 

Fakty  
o spoločnosti

Pobočky
Banská Bystrica 
Košice 
Levice 
Žilina

Konateľ
Ing. Marián Marek

Spoločníci
Ing. Marián Marek 
Ing. Milan Drobný 
Ing. Ladislav Bogdány 
Ing. Ronald Fleischman 
Ing. Peter Hladký 
Peter Mihalovič 
Ing. Juraj Poláčik 
Ing. Peter Kolesár 
Ing. Katarína Petríková

Prokuristi
Ing. Ronald Fleischman 
Ing. Radovan Ambruš 
Mgr. Michal Bróska

Základné Imanie
170 000 EUR

PosAm, spol. s r. o.
Spoločnosť PosAm, s. r. o. (IČO 00683 272) vznikla 
22.8.1990. Na základe rozhodnutia (21.12.1993) 
jej valného zhromaždenia bola táto spoločnosť 
k 3.1.1994 rozdelená na dve spoločnosti − PosAm 
Bratislava, spol. s r. o. a ASSET Management 
Slovakia, spol. s r. o. Spoločnosť PosAm 
Bratislava, spol. s r. o. (IČO 313 650 78) prevzala 
od spoločnosti PosAm všetky obchodné aktivity, 
záväzky a pohľadávky a pokračovala ďalej 
v obchodných aktivitách s výnimkou správy nehnu-
teľností, ktorá prešla na druhú spoločnosť.

PosAm Bratislava, spol. s r. o., sa tak stal 
nástupníkom spoločnosti PosAm, s. r. o., ktorá 
bola k 3.1.1994 obchodným registrom vymazaná. 
Spoločnosť PosAm Bratislava, spol. s r. o. 
v roku 2002 zmenila svoje obchodné meno 
na PosAm, spol. s r. o.



Partnerstvá
Microsoft Gold Partner 
Citrix Platinum Partner 
ESET Gold Partner 
Oracle Principal OPN Member 
Red Hat Ready Partner 
Hitachi Platinum Partner 
VMware Registered Partner 
F5 Networks authorized Partner 
Veeam Registered Reseller 

Partnerstvá  
a IMS

Fortinet Select, Reseller and Intergrator 
Namirial Value Added Reseller 
Fujitsu SELECT Registered Partner  
HP Amplify Partner 
DELL Solution Provider 
Lenovo Reseller 
Citrix CSN Partner 
Desko reseller 
Acuant reseller

ISO 9001:2015 
Systém manažérstva kvality 

Predaj, služby a servis v oblasti výpočtovej techniky. 
Vývoj, výroba, predaj a implementácia vlastného 
softvéru. Podpora zákazníkov.

ISO/IEC 20000-1:2018
Systém manažérstva služieb informačných 
technológií

Systém manažérstva IT služieb zahŕňajúci posky-
tovanie infraštruktúrnych a aplikačných služieb 
pre internú organizáciu a jej zmluvných partnerov 
v rámci technických a organizačných hraníc PosAm. 
V súlade s katalógom služieb PosAm. 

ISO/IEC 27001:2013
Systém manažérstva bezpečnosti informácií

Predaj, služby a servis v oblasti výpočtovej techniky. 
Vývoj, výroba, predaj a implementácia vlastného 
softvéru. Podpora zákazníkov. V súlade s platným 
prehlásením o aplikovateľnosti – 23.10.2022.

ISO 45001:2018
Systém manažérstva bezpečnosti a ochrany 
zdravia pri práci

Predaj, služby a servis v oblasti výpočtovej techniky. 
Vývoj, výroba, predaj a implementácia vlastného 
softvéru. Podpora zákazníkov

ISO 14001:2015
Systém environmentálneho manažérstva  
(Ochrana životného prostredia)

Predaj, služby a servis v oblasti výpočtovej techniky. 
Vývoj, výroba, predaj a implementácia vlastného 
softvéru. Podpora zákazníkov.





Súvaha

Ozna- 
čenie Strana aktív Riadok Bežné účtovné obdobie Predch. úč. 

obd.

Brutto Korekcia Netto

EUR EUR EUR EUR 

SPOLU MAJETOK r. 02 + r. 33 + r. 74 001   24 267 797   8 535 011   15 732 786 27 599 805 

A. Neobežný majetok r. 003+r. 011+r.021 002   11 939 795   8 533 660   3 406 135   5 193 815 

A.I. Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r.004 až 010) 003   4 236 329   3 288 639   947 690   2 365 545 

1 Aktivované náklady na vývoj  (012) -/072,091A/ 004         

2 Softvér (013) -/073,091A/ 005   3 936 624   3 197 909   738 715   1 837 409 

3 Oceniteľné práva (014) -/074,091A/ 006   99 806   90 730   9 076   14 596 

4 Goodwill (015) -/075,091A/ 007         

5 Ostatný dlhodobý nehmotný  majetok (019,01x) -/079,07x,091A/ 008         

6 Obstarávaný dlhodobý nehmotný  majetok (041) - 093 009   199 899     199 899   513 540 

7 Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051) -095A 010         

A.II. Dlhodobý hmotný majetok súčet (r.012 až 020) 011   7 703 466   5 245 021   2 458 445   2 828 270 

1 Pozemky (031) -092A 012         

2 Stavby (021) -/081,092A/ 013   93 023   54 253   38 770   102 206 

3 Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí (022) -/082,092A/ 014   7 477 885   5 190 768   2 287 117   2 302 070 

4 Pestovateľské celky trvalých porastov (025) -/085,092A/ 015         

5 Základné stádo a ťažné zvieratá (026) -/086,092A/ 016         

6 Ostatný dlhodobý hmotný  majetok (029,02x,032) -/089,08x,092A/ 017         

7 Obstarávaný dlhodobý hmotný  majetok (042) - 094 018   125 330     125 330   423 994 

8 Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052) -095A 019   7 228     7 228   

9 Opravná položka k nadobudnutiu majetku (+/-097) +/-098 020         

A.III. Dlhodobý finančný majetok súčet (r.022 až 032) 021         

1 Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách 
(061A, 062A, 063A) - /096A/ 022         

2 Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených 
účtovných jednotkách (062A) - /096A/ 023         

3 Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely (063A) - /096A/ 024         

4 Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/ 025         

5 Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám 
(066A) - /096A/ 026         

6 Ostatné pôžičky (067A) - /096A/ 027         

7 Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok (065A, 
069A,06XA) - /096A/ 028         

8 Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti 
najviac jeden rok (066A, 067A, 069A, 06XA) - /096A/ 029         

9 Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (22XA) 030       

10 Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - 096A 031         

11 Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok (053) -095A 032         

B. Obežný majetok r. 034+r. 041+r. 053+r. 066 + r. 071 033   11 788 226   1 351   11 786 875   21 747 146 

B.I. Zásoby súčet (r. 035 až 040) 034   135 871   849   135 022   61 063 

1 Materiál (112,119,11x) - /191,19x/ 035   4 010     4 010   2 303 

2 Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121,122,12x) 
-/192,193,19x/ 036         

3 Výrobky (123) –194 037         

4 Zvieratá (124) –195 038         

5 Tovar (132,133,13X,139) – /196,19X/ 039   131 861   849   131 012   58 760 

6 Poskytnuté preddavky na zásoby (314A) -391A 040         

Ozna- 
čenie Strana aktív Riadok Bežné účtovné obdobie Predch. úč. 

obd.

Brutto Korekcia Netto

EUR EUR EUR EUR 

B.II. Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52) 041   1 626 432     1 626 432   2 187 391 

1 Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45) 042         

1.a Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám 
(311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/ 043         

1.b
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok 
voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 
31XA) - /391A/

044         

1.c Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 
31XA) - /391A/ 045         

2 Čistá hodnota zákazky (316A) 046       

3 Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/ 047         

4 Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepo-
jeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/ 048         

5 Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu  (354A,355A,358A,35XA) 
- 391A 049         

6 Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A) 050       

7 Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/ 051         

8 Odložená daňová pohľadávka (481A) 052   1 626 432   1 626 432   2 187 391 

B.III. Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65) 053   4 804 011   502   4 803 509   4 632 204 

1 Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57) 054   4 264 039   502   4 263 537   4 107 210 

1.a Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám 
(311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A 055   338 984     338 984   878 406 

1.b
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok 
voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 
31XA) - /391A/

056         

1.c Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 
31XA) - /391A/ 057   3 925 055   502   3 924 553   3 228 804 

2 Čistá hodnota zákazky (316A) 058   517 990   517 990   487 432 

3 Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/ 059         

4 Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepo-
jeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/ 060         

5 Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu  (354A,355A,358A,35X-
A,398A) -391A 061         

6 Sociálne poistenie (336) - 391A 062         

7 Daňové pohľadávky a dotácie (341,342,343,345,346,347) - 391A 063   4 330     4 330   4 330 

8 Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A) 064       

9 Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/ 065   17 652     17 652   33 232 

B.IV. Krátkodobý finančný majetok súčet (r. 67 až r. 70) 066         

1 Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných jednotkách (251A, 
253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA 067         

2
Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého finančného majetku v 
prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 
29XA/

068         

3 Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (/-/252) 069       

4 Obstarávaný krátkodobý finančný majetok (259,314A) - 291 070         

B.V. Finančné účty r. 72 + r. 73 071   5 221 912     5 221 912   14 866 488 

1 Peniaze (211,213,21X) 072   648   648   1 183 

2 Účty v bankách (221A,22X,+/- 261) 073   5 221 264   5 221 264   14 865 305 

C. Časové rozlíšenie  r. 064 až r. 067 074   539 776     539 776   658 844 

1 Náklady budúcich období dlhodobé  (381A, 382A) 075   56 997   56 997   56 527 

2 Náklady budúcich období krátkodobé  (381A, 382A) 076   461 860     461 860   586 567 

3 Príjmy budúcich období dlhodobé (385A) 077       

4 Príjmy budúcich období krátkodobé (385A) 078   20 919     20 919   15 750 

Súvaha



Ozna- 
čenie Strana pasív Riadok Bežné úč. obd. Predch. úč. obd.

EUR EUR

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r. 80 + r. 101 + r. 141 079   15 732 786   27 599 805 

A. Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100 080   7 683 812   20 758 518 

A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 081   170 000   170 000 

1 Základné imanie (411 alebo +/-491) 082   170 000   170 000 

2 Zmena základného imania +/- 419 083     

3 Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353) 084     

A.II. Emisné ážio (412) 085     

A.III. Ostatné kapitálové fondy (413) 086     

A.IV. Zákonné rezervné fondy (r. 077 + r. 078) 087   17 000   17 000 

1 Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 421A, 422) 088   17 000   17 000 

2 Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 421A) 089     

A.V. Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 090     

1 Štatutárne fondy (423,42X) 091     

2 Ostatné fondy (427, 42X) 092     

A.VI. Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96) 093     

1 Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov(+/-414) 094     

2 Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (+/-415) 095     

3 Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/-416) 096     

A.VII. Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99 097   7 781 515   14 995 985 

1 Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 098   7 781 515   14 995 985 

2 Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 099     

A.VIII. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 
87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141) 100  -284 703   5 575 533 

B. Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139 + r. 140 101   7 519 391   6 137 372 

B.I. Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117) 102   150 545   36 657 

1 Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 104 až r. 106) 103     

1.a Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A) 104     

1.b Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A) 105     

1.c Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 476A) 106     

2 Čistá hodnota zákazky (316A) 107     

3 Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA) 108     

4 Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednot-
kám (471A, 47XA) 109     

5 Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA) 110   105 927   

6 Dlhodobo prijaté preddavky (475A) 111     

7 Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112     

8 Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113     

9 Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114   44 618   36 657 

10 Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA) 115     

11 Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A) 116     

12 Odložený daňový záväzok (481A) 117     

B.II. Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118   20 839   8 467 

1 Zákonné rezervy (451A) 119     

2 Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120   20 839   8 467 

Súvaha

Ozna- 
čenie Strana pasív Riadok Bežné úč. obd. Predch. úč. obd.

EUR EUR

B.III. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121     

B.IV. Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135) 122   5 583 325   4 987 597 

1 Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až r. 126) 123   3 766 357   3 418 878 

1.a Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA) 124   136 528   35 700 

1.b Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA) 125     

1.c Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 
478A, 47XA) 126   3 629 829   3 383 178 

2 Čistá hodnota zákazky (316A) 127     

3 Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA) 128     

4 Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednot-
kám (361A, 36XA, 471A, 47XA) 129     

5 Záväzky voči spoločníkom a združeniu  (364,365,366,367,368,398A,478A,479A) 130     

6 Záväzky voči zamestnancom (331,333,33X,479A) 131   534 320   584 397 

7 Záväzky zo sociálneho poistenia (336,479A) 132   445 750   408 749 

8 Daňové záväzky a dotácie  (341,342,343,345,346,347,34X) 133   802 552   575 187 

9 Záväzky z derivátových operácií (373A, 377A) 134     

10 Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA) 135   34 346   386 

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136   1 751 331   1 091 760 

1 Zákonné rezervy (323A, 451A) 137   214 747   203 435 

2 Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138   1 536 584   888 325 

B.VI. Bežné bankové úvery (221A,231,232,23X,461A,46XA) 139   13 351   12 891 

B.VII. Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A, /-/255A) 140     

C. Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145) 141   529 583   703 915 

1 Výdavky budúcich období dlhodobé (383A) 142     

2 Výdavky budúcich období krátkodobé (383A) 143     

3 Výnosy budúcich období dlhodobé (384A) 144   67 987   80 804 

4 Výnosy budúcich období krátkodobé (384A) 145   461 596   623 111 

Súvaha



Výkaz ziskov a strát

Ozna- 
čenie Text Riadok Bežné úč. obd. Predch. úč. obd.

EUR EUR

* Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona) 01   31 372 219   23 404 190 

** Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r. 03 až r. 09) 02   31 703 530   23 758 736 

I Tržby z predaja  tovaru (604, 607)                                       03   5 771 955   2 901 623 

II Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04     

III Tržby z predaja služieb (602, 606) 05   25 386 365   20 308 365 

IV Zmena stavu vnútroorganizačných zásob (+/- účtová skupina 61)           06     

V Aktivácia (účtová skupina 62)                                          07   277 186   333 530 

VI Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 
642)    08   54 125   21 016 

VII Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644,645,646,648,655,657) 09   213 899   194 202 

** Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 
+ r. 26 10   31 478 851   25 965 743 

A Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru (504,507)                       11   4 598 465   2 425 231 

B Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok  (501,502,503)                       12   725 589   687 521 

C Opravné položky k zásobám (+/-) (505) 13   724  -221 

D Služby   (účtová skupina 51)                                           14   11 691 928   9 380 220 

E Osobné náklady  súčet (r.16 až r.19)                             15   12 174 464   11 857 478 

1 Mzdové náklady (521,522)                                        16   8 785 995   8 608 838 

2 Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523)              17     

3 Náklady na sociálne poistenie (524,525,526)                  18   3 102 149   3 035 115 

4 Sociálne náklady  (527,528)                                     19   286 320   213 525 

F Dane a poplatky (účtová skupina 53)                                    20   26 008   20 256 

G Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (r. 
22 + r. 23) 21   1 415 210   1 605 040 

1 Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (551) 22   1 415 210   1 605 040 

2 Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553) 23     

H Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu (541,542) 24   61 165   16 991 

I Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547) 25   197  -270 

J Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544,545, 546,548,549,555,557)                    26   785 101  -26 503 

*** Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10) 27   224 679  -2 207 007 

* Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14) 28   14 418 800   11 050 767 

** Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44 29   1 531 173   11 933 325 

VIII Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)                 30   1 366 710   11 320 423 

IX Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet (r. 32 až r. 34) 31     600 000 

1 Výnosy z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných jednotiek (665A) 32     600 000 

2 Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtovných 
jednotiek (665A) 33     

3 Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (665A) 34     

X Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet (r. 36 až r. 38) 35     

1 Výnosy z krátkodobého finančného majetku od prepojených účtovných jednotiek (666A) 36     

2 Výnosy z krátkodobého finančného majetku v podielovej účasti okrem výnosov prepojených účtovných 
jednotiek (666A) 37     

3 Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku (666A) 38     

XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39     

1 Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek (662A) 40     

2 Ostatné výnosové úroky (662A) 41     

XII. Kurzové zisky (663) 42   2 115   12 902 

XIII. Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664,667) 43     

XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)                               44   162 348   

Výkaz ziskov a strát

Ozna- 
čenie Text Riadok Bežné úč. obd. Predch. úč. obd.

EUR EUR

** Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54 45   1 479 596   4 656 092 

K Predané cenné papiere a podiely (561)                             46   1 366 710   4 527 286 

L Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)                     47     

M Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565) 48     

N Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49   14 749   67 018 

1 Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky (562A)                                         50     67 018 

2 Ostatné nákladové úroky (562A)                              51   14 749   

O Kurzové straty (563) 52   33 919   19 681 

P Náklady na precenenie cenných papierov a náklady na derivátové operácie (564,567) 53     

Q Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)                               54   64 218   42 107 

*** Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45) 55   51 577   7 277 233 

**** Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55) 56   276 256   5 070 226 

R Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57   560 959  -505 307 

1 Daň z príjmov splatná (591, 595) 58     

2 Daň z príjmov odložená (+/-) (592) 59   560 959  -505 307 

S Prevod podielov na výsledku hospodárenia spoločníkom (+/-596)        60

**** Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60) 61 -284 703   5 575 533 



Poznámky k účtovnej závierke 
zostavenej k  31. decembru 2023

A. ZÁKLADÉ INFORMÁCIE 
1. Obchodné meno a sídlo

PosAm, spol. s r.o. 
Pribinova 40 
811 09 Bratislava

PosAm spol. s r. o. (ďalej len „Spoločnosť“) je spoločnosť s ručením 
obmedzeným, ktorá bola založená 21. decembra 1993 na základe uzavretej 
spoločenskej zmluvy. Dňa 3. januára 1994 bola zapísaná do Obchodného 
registra vedenom na Okresnom súde Bratislava I, oddiel s.r.o., vložka 
č. 6342/B. Spoločnosť sídli na ulici Pribinova 40 v Bratislave, Slovenské 
republika, identifikačné číslo 31 365 078. Spoločnosť nemá žiadnu zahraničnú 
organizačnú zložku.

2. Hlavné činnosti Spoločnosti  
- vývoj a predaj vlastného softvéru 
- poskytovanie služieb v oblasti IT 
- predaj hardware a software licencií

3. Neobmedzené ručenie 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných 
účtovných jednotkách. 

4. Počet zamestnancov 
Spoločnosť mala k 31. decembru 2023 235 aktívnych zamestnancov 
(k 31. decembru 2022: 249), z toho 41 vedúcich pracovníkov (2022: 40).

Názov položky Stav k 31.12.2023 Stav k 31.12.2022

Priemerný prepočítaný 
počet zamestnancov 241,5 247,5

Stav zamestnancov 
ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho:

235 249

počet vedúcich zamest-
nancov 41 40

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna 
účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. 
o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) 
za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do  31. decembra 2023.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Valné zhromaždenie schválilo dňa 26. októbra 2023 účtovnú závierku 
Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie.

7. Dátum schválenia audítora Spoločnosti 
Valné zhromaždenie Spoločnosti schválilo dňa 26. októbra 2023 spoločnosť 
TPA AUDIT, s.r.o. ako audítora účtovnej závierky za finančný rok končiaci 
31. decembra 2023.

8. Orgány spoločnosti

Stav k 31.12.2023 Stav k 31.12.2022

Konatelia: Ing. Marián Marek  
(od 09.02.2010) 

Ing. Marián Marek  
(od 09.02.2010)

Ing. Peter Laco 
(od 08.09.2021 do 24.3.2023)

Ing. Michal Brčák 
(od 08.09.2021 do 24.3.2023)

Prokuristi: Ing. Radovan Ambruš 
(od 25.3.2023)

Ing. Robert Genszsky 
(od 14.05.2021 do 24.3.2023)

Michal Bróska  
(od 25.3.2023)

Ing. Ronald Fleischman 
(od 10.09.2020)

Ing. Ronald Fleischman 
(od 10.09.2020)

B. KONSOLIDOVANÝ CELOK 
Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku. Spoločnosť nemá 
povinnosť vykonať konsolidovanú účtovnú závierku podľa §22 a nemá 
podiel v žiadnych dcérskych účtovných jednotkách.

C. ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY 
a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretr-
žitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným 
v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovníctvo vedie Spoločnosť na základe dodržania časovej a vecnej 
súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, 
ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie 
je určené inak.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala 
konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím. 

b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý nehmotný majetok 
Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou 
cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady 
súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje 
vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňajú priame mzdové náklady a iné 
priamo priraditeľné náklady súvisiace so zamestnancami, ktorí vytvárajú 
dlhodobý nehmotný majetok.

Dlhodobý nehmotný majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje 
reálnou hodnotou.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého nehmotného majetku 
zvyšujú jeho obstarávaciu cenu, opravy a údržba sa účtujú do nákladov 
v období ich realizácie.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý 
bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpove-
dajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať 
sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom je daný majetok uvedený 
do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba 
sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná 
doba používania 

v rokoch

Metóda 
odpisovania

Ročná 
odpisová 

sadzba v %

Webstránka  
www.posam.sk 5 rovnomerná 20,00

Portál o hospodárení obcí 5 rovnomerná 20,00

Softvér nakupovaný 4 rovnomerná 25,00

Vlastný softvér (AMC) 4 rovnomerná 25,00

Vlastný softvér  
(SERVIO NG, MRP) 8 rovnomerná 12,50

Vlastný softvér (WFM) 6 rovnomerná 16,66

Ochranná známka 10 rovnomerná 10,00

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného 
majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej 
hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Dlhodobý hmotný majetok 
Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá 
zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s obstaraním. 
Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú 
jeho obstarávaciu cenu, opravy a údržba sa účtujú do nákladov v období 
ich realizácie.

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol 
zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej 
spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým 
dňom mesiaca, v ktorom je daný majetok uvedený do užívania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Predpokladaná doba 
používania v rokoch Metóda odpisovania Ročná odpisová sadzba v %

 Stroje, prístroje a zariadenia (okrem monitorov, serverov, UPS) 4 rovnomerná 25,00

Stroje, prístroje a zariadenia - monitory, servery, UPS 6 rovnomerná 16,66

Stroje, prístroje a zariadenia (servisné zariadenie) 7 rovnomerná 14,29

Stroje, prístroje a zariadenia (obchodný majetok) 5 rovnomerná 20,00

Kuchynský nábytok priemyselný 6 rovnomerná 16,66

EZS bezpečnostný systém 10 rovnomerná 10,00

Dopravné prostriedky 6 rovnomerná 16,66

lnventár 6 rovnomerná 16,66

Mobilné telefóny 2 rovnomerná 50,00

lný dlhodobý hmotný majetok (trezory, klimatizácie) 12 rovnomerná 8,33

Technické zhodnotenie prenajatých priestorov 5 rovnomerná 20,00

TZ prenajatých priestorov – Pobočka ZA 10 rovnomerná 10,00

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného 
majetku je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty.

c) Cenné papiere a podiely 
Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími 
cenami, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, sa cenné papiere a podiely oceňujú rovnako 
ako pri nadobudnutí.

d) Zásoby 
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, 
za ktorú sa zásoba obstarala a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 
poistné, provízie a pod.) znížená o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá 
k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov 
na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách 
spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje 
v cene zistenej metódou „first-in first-out“ (FIFO – prvá cena pre ocenenie 
prírastku zásob sa použije ako prvá cena pre ocenenie úbytku zásob).  

V prípade zníženia úžitkovej hodnoty zásob Spoločnosť tvorí opravné položky 
na základe porovnania ocenenia v účtovníctve a čistej realizačnej hodnoty. 
Na pomaly obrátkové zásoby tovaru, ktoré Spoločnosť eviduje na sklade viac 
ako 1 rok sa tvorí opravná položka vo výške 50% ich ocenenia a viac ako 2 roky 
vo výške 100% ich ocenenia. V prípade zásob náhradných dielov sa tvorí 
opravná položka vo výške 100% ich ocenenia, ak Spoločnosť eviduje zásoby 
na sklade viac ako 4 roky.

e) Zákazková výroba 
Spoločnosť účtuje o dodávkach vlastných softvérových diel ako o zákazkovej 
výrobe. Ak je možné výsledok zo zákazkovej výroby spoľahlivo odhadnúť, 
výnosy a náklady pripadajúce na dané účtovné obdobie sa účtujú metódou 
stupňa dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje kumulatívne 

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka podľa stavu vykonanej práce, 
pomocou počtu odpracovaných hodín.

Náklady na zákazku sa vykazujú v období, v ktorom vznikli. Náklady vynaložené 
v bežnom roku a súvisiace s budúcou činnosťou na zákazke sa nezahrňujú 
do výpočtu stupňa dokončenia.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa kumulatívny rozdiel medzi 
doteraz požadovanými platbami za plnenie zákazkovej výroby a hodnotou 
zákazkovej výroby zistenej podľa metódy stupňa dokončenia vykáže v súvahe 
ako čistá hodnota zákazky so súvzťažným zápisom v prospech výnosov.

Požadované sumy za vykonanú prácu na zákazkovej výrobe sa vykážu ako 
pohľadávky z obchodného styku so súvzťažným zápisom v prospech výnosov 
zo zákazky. Preddavky, ktoré zhotoviteľ prijal pred vykonaním príslušnej práce 
sa vykážu ako prijaté preddavky alebo dlhodobé prijaté preddavky.

Ak sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka predpokladá, 
že náklady prevýšia výnosy, účtuje sa okamžite o odhade očakávanej straty 
zo zákazkovej výroby. Výška očakávanej straty je určená bez ohľadu na to, 
či sa začala práca na zákazkovej výrobe, bez ohľadu na stupeň dokončenia 
zákazkovej výroby alebo na výšku ziskov, ktorých vznik sa očakáva z iných 
zmlúv, ku ktorým sa nepristupuje ako k jednej zákazkovej výrobe.

Očakávaná strata zo zákazkovej výroby sa vykáže ako ostatné náklady 
na hospodársku činnosť. V účtovnom období, v ktorom už nie je pravdepo-
dobná strata zo zákazkovej výroby alebo je pravdepodobné zníženie straty 
zo zákazkovej výroby alebo zúčtovanie straty, sa vykáže zníženie ostatných 
nákladov na hospodársku činnosť.



f) Pohľadávky 
Pohľadávky sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky 
a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú ob-
starávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich rea-
lizovateľnú hodnotu opravnými položkami. K pohľadávkam po splatnosti viac 
ako 90 dní v hodnote pri jednej individuálnej pohľadávke do 1 000 EUR tvorí 
Spoločnosť opravnú položku vo výške 100% hodnoty pohľadávky. K pohl’adáv-
kam po splatnosti viac ako 30 dní v hodnote pri jednej individuálnej pohl’adávke 
nad 1 000 EUR tvorí Spoločnosť opravnú položku, ktorá predstavuje rozdiel 
medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky po individuálnom posúdení 
stavu predmetnej pohľadávky a podľa stupňa rizika jej nezaplatenia.

g) Finančné účty 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a ceniny.

h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo 
výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím.

i) Opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatne-
né predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu 
v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu 
zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

j) Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá 
vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži 
jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej 
povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, 
ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne 
príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného 
účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje 
opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

k) Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí 
sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov 
je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 
závierke v tomto zistenom ocenení.

l) Zamestnanecké požitky 
Platy, mzdy, príspevky do štátnych dôchodkových a poistných fondov, platená 
ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a ostatné nepeňažné 
požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým 
vecne a časovo súvisia.

m) Splatná daň z príjmu 
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej 
povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná 
zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol 
upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných 
úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok je uvedený 
po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu 
roka. V prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka 
sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú 
daňovú pohľadávku.

n) Odložená daň z príjmu 
Odložená daň z príjmu vyplýva z rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku 
a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepo-
dobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej 
sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane, tj. 21%.

o) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, 
ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím.

p) Leasing (Spoločnosť je nájomca) 
Operatívny leasing

Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov 
priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy.

q) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočne-
nia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom 
platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely 
sa vykazujú vo Výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto 
hodnoty nakúpené alebo predané.

r) Vykazovanie výnosov 
Výnosy za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež 
znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy). Tržby sú účtované 
ku dňu splnenia dodávky alebo poskytnutia služby.

Výnosy z predaja hardware zariadení a software licencií (tovaru) sa vykazujú 
v momente prenosu rizika a vlastníctva, obvykle po dodaní podľa definovaných 
dodacích podmienok.

Výnosy z predaja software licencií (služieb) sa vykazujú vo výške, 
ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím.

Výnosy z predaja IT služieb a služieb tvorby vlastných softvérových diel 
sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na 
stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskyt-
nutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

s) Porovnateľné údaje 
Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli pozmenené pre ich lepšiu 
porovnateľnosť s údajmi uvedenými v bežnom účtovnom období. Zmena 
v  rezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na celkovú výšku aktív, 
vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období. 

D. AKTÍVA 
1. Dlhodobý nehmotný majetok 
Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý nehmotný majetok
Aktivované 
náklady na 

vývoj
Softvér Oceniteľné 

práva Goodwill Ostatný DNM Obstarávaný 
DNM

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM
Spolu

Prvotné ocenenie

Stav k 1.1.2023 0 6 387 225 100 856 0 0 513 540 0 7 001 621

Prírastky 0 0 0 0 0 277 525 0 277 525

Úbytky 0  -2 978 682 -1 050 0 0 -63 085 0  -3 042 817

Presuny 0 528 081 0 0 0  -528 081 0 0

Stav k 31.12.2023 0 3 936 624 99 806 0 0 199 899 0 4 236 329

Oprávky

Stav k 1.1.2023 0 4 549 816 86 260 0 0 0 0 4 636 076

Prírastky 0 505 514 5 105 0 0 0 0 510 619

Úbytky 0  -1 857 421 -635 0 0 0 0  -1 858 056

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2023 0 3 197 909 90 730 0 0 0 0 3 288 639

Opravné položky

Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav k 1.1.2023 0 1 837 409 14 596 0 0 513 540 0 2 365 545

Stav k 31.12.2023 0 738 715 9 076 0 0 199 899 0 947 690

Spoločnosť vytvorila vlastnou činnosťou počas roku 2023 softvér a aktivovala súvisiace náklady vo výške 277 186 EUR (2022: 333 530 EUR). Do užívania bol v roku 
2023 zaradený softvér vytvorený vlastnou činnosťou vo výške 528 081 EUR (2022: 33 114 EUR). Jedná sa o softvér, ktorý je určený na interné použite ako aj na po-
skytovanie služieb zákazníkom spoločnosti.

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobý nehmotný majetok
Aktivované 
náklady na 

vývoj
Softvér Oceniteľné 

práva Goodwill Ostatný DNM Obstarávaný 
DNM

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM
Spolu

Prvotné ocenenie

Stav k 1.1.2022 0 6 354 892 96 280 0 0 213 124 0 6 664 296

Prírastky 0 0 0 0 0 338 481 0 338 481

Úbytky 0 -1 156 0 0 0 0 0 -1 156

Presuny 0 33 489 4 576 0 0 -38 065 0 0

Stav k 31.12.2022 0 6 387 225 100 856 0 0 513 540 0 7 001 621

Oprávky

Stav k 1.1.2022 0 3 793 733 81 536 0 0 0 0 3 875 269

Prírastky 0 757 239 4 724 0 0 0 0 761 963

Úbytky 0 -1 156 0 0 0 0 0 -1 156

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2022 0 4 549 816 86 260 0 0 0 0 4 636 076

Opravné položky

Stav k 1.1.2022 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav k 1.1.2022 0 2 561 159 14 744 0 0 213 124 0 2 789 027

Stav k 31.12.2022 0 1 837 409 14 596 0 0 513 540 0 2 365 545



2. Dlhodobý hmotný majetok 
Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné 

veci a súbory 
hnuteľných vecí

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá

Ostatný 
DHM

Obstarávaný 
DHM

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM
Spolu

Prvotné ocenenie

Stav k 1.1.2023 0 273 351 7 230 686 0 0 0 423 994 0 7 928 031

Prírastky 0 0 0 0 0 0 612 620 7 228 619 848

Úbytky 0 -180 328  -664 085 0 0 0 0 0  -844 413

Presuny 0 0 911 284 0 0 0  -911 284 0 0

Stav k 31.12.2023 0 93 023 7 477 885 0 0 0 125 330 7 228 7 703 466 

Oprávky

Stav k 1.1.2023 0 171 145 4 928 616 0 0 0 0 0 5 099 761

Prírastky 0 24 530 880 061 0 0 0 0 0 904 591

Úbytky 0 -141 422  -617 909 0 0 0 0 0  -759 331

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2023 0 54 253 5 190 768 0 0 0 0 0 5 245 021

Opravné položky

Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav k 1.1.2023 0 102 206 2 302 070 0 0 0 423 994 0 2 828 270

Stav k 31.12.2023 0 38 770 2 287 117 0 0 0 125 330 7 228 2 458 445

Poistenie dlhodobého hmotného majetku zahŕňa poistenie pre prípad škôd spôsobených krádežou, živelnou pohromou a vandalským činom až do výšky 787 tis. EUR. 

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné 

veci a súbory 
hnuteľných vecí

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov

Základné 
stádo a ťažné 

zvieratá

Ostatný 
DHM

Obstarávaný 
DHM

Poskytnuté 
preddavky 

na DHM
Spolu

Prvotné ocenenie

Stav k 1.1.2022 0 273 351 6 618 025 0 0 0 176 975 0 7 068 351

Prírastky 0 0 0 0 0 0 1 065 550 0 1 065 550

Úbytky 0 0 -205 343 0 0 0 -527 0 -205 870

Presuny 0 0 818 004 0 0 0 -818 004 0 0

Stav k 31.12.2022 0 273 351 7 230 686 0 0 0 423 994 0 7 928 031 

Oprávky

Stav k 1.1.2022 0 145 119 4 299 702 0 0 0 0 0 4 444 821

Prírastky 0 26 026 834 257 0 0 0 0 0 860 283

Úbytky 0 0 -205 343 0 0 0 0 0 -205 343

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2022 0 171 145 4 928 616 0 0 0 0 0 5 099 761

Opravné položky

Stav k 1.1.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 

Stav k 1.1.2022 0 128 232 2 318 323 0 0 0 176 975 0 2 623 530

Stav k 31.12.2022 0 102 206 2 302 070 0 0 0 423 994 0 2 828 270

3. Dlhodobý finančný majetok 
Prehľad pohybu dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie je uvedený nižšie:

Dlhodobý fi-
nančný majetok

Podiel. CP 
a podiely v 
prepoj. ÚJ

Podiel. 
CP a 

podiely 
s podiel. 
účasťou 
okrem 
prepoj. 

ÚJ

Ostatné 
realiz. 
cenné 

papiere

Pôžičky 
prepoj. 

ÚJ

Pôžičky 
v rámci 
podiel. 
účasti 
okrem 
prepoj. 

ÚJ

Ostatné 
pôžičky

Dlhové 
CP a 

Ostatný 
DFM

Pôžičky 
a ostat. 
DFM s 
dobou 
splat. 

najviac 
jeden 

rok

Účty v 
bankách 
s dobou 

viaz. 
dlhšou 

ako 
jeden 

rok

Obsta- 
rávaný 

DFM

Poskytnuté 
preddav. 
na DFM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 1 366 710 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 366 710

Úbytky  -1 366 710 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -1 366 710 

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Opravné položky

Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účtovná hodnota 

Stav k 1.1.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2023 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Spoločnosť dňa 27.5.2023 založila dcérsku spoločnosť ParkDots s.r.o. (do 18.7.2023 Sigma Services s.r.o.) s rozhodujúcim vplyvom. 

V júni 2023 za účelom ďaľšiho strategického rozvoja Spoločnosť presunula aktivity spojené s obchodnou činnosťou parkovacieho systému do spoločnosti ParkDots 
s.r.o. na základe Zmluvy o predaji časti podniku. Následne Spoločnosť svoj podiel v spoločnosti ParkDots s.r.o. v októbri 2023 predala. K 31.12.2023 nemá 
Spoločnosť rozhodujúci vplyv v žiadnej spoločnosti.

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Dlhodobý fi-
nančný majetok

Podiel. CP 
a podiely v 
prepoj. ÚJ

Podiel. 
CP a 

podiely 
s podiel. 
účasťou 
okrem 
prepoj. 

ÚJ

Ostatné 
realiz. 
cenné 

papiere

Pôžičky 
prepoj. 

ÚJ

Pôžičky 
v rámci 
podiel. 
účasti 
okrem 
prepoj. 

ÚJ

Os-
tatné 

pôžičky

Dlhové 
CP a 

Ostatný 
DFM

Pôžičky 
a ostat. 
DFM s 
dobou 
splat. 

najviac 
jeden 

rok

Účty v 
bankách 
s dobou 

viaz. 
dlhšou 

ako 
jeden 

rok

Obsta- 
rávaný 

DFM

Poskytnuté 
preddav. 
na DFM

Spolu

Prvotné ocenenie

Stav k 1.1.2022 4 527 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 527 286

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky -4 527 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -4 527 286

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Opravné položky

Stav k 1.1.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Účtovná hodnota 

Stav k 1.1.2022 4 527 286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 527 286

Stav k 31.12.2022 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 

 



4. Zásoby   
Vývoj opravnej položky k zásobám v priebehu bežného účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Zásoby Stav k 1.1.2023 Tvorba OP Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku  

z účtovníctva
Stav k 31.12.2023

Tovar 7 404 1 701  -977  -7 279 849

Zásoby spolu 7 404 1 701  -977  -7 279 849

Zníženie čistej realizačnej hodnoty zásob bolo zohľadnené vytvorením opravnej položky. Čistá realizačná hodnota zásob sa znížila predovšetkým v dôsledku 
zníženia obstarávacích cien tovarov v porovnaní s jeho dovtedajšou účtovnou hodnotou a zníženia predajných cien.

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Zásoby Stav k 1.1.2022 Tvorba OP Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku z 

účtovníctva
Stav k 31.12.2022

Tovar 8 915 4 820 -5 041 -1 290 7 404

Zásoby spolu 8 915 4 820 -5 041 -1 290 7 404

5. Zákazková výroba 
Výnosy zo zákazkovej výroby dosiahli v roku 2023 čiastku 6 403 758 EUR (2022: 6 700 876 EUR).

Názov položky 2023 2022

Výnosy zo zákazkovej výroby 6 403 758 6 700 876

Náklady na zákazkovú výrobu 5 662 744 5 607 123

Hrubý zisk / hrubá strata 741 014 1 093 753

Dodatočné informácie o zákazkach otvorených ku koncu účtovného obdobia sú zobrazené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2023 2022 Sumár od začiatku zákazkovej 
výroby až do 31.12.2023

Sumár od začiatku zákazkovej 
výroby až do 31.12.2022

Výnosy zo zákazkovej výroby 590 175 834 376 775 234 886 037

Náklady na zákazkovú výrobu 1 973 713 835 205 2 410 900 864 420

Hrubý zisk / hrubá strata -1 383 538 -829 -1 635 666 21 617

Hodnota zákazkovej výroby Stav k 
31.12.2023

Sumár od začiatku zákazkovej 
výroby až do 31.12.2023

Stav k 
31.12.2022

Sumár od začiatku zákazkovej 
výroby až do 31.12.2022

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na 
zákazkovej výrobe 0 0 0 0

Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo 
metódou nulového zisku 517 990 517 990 487 432 487 432

Spolu 517 990 517 990 487 432 487 432

Názov položky 2023 2022

Suma prijatých preddavkov 36 424 0

Náklady a výnosy na zákazkovú výrobu boli kalkulované pomocou metódy stupňa dokončenia, zistením stavu vykonanej práce, ku dňu zostavenia účtovnej závierky 
pomocou počtu odpracovaných hodín. Predpokladaná strata zo zákazkovej výroby bola zúčtovaná ako ostatné náklady na hospodársku činnosť.

6. Pohľadávky 
Vývoj opravnej položky v priebehu bežného účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcej tabuľke:

Pohľadávky Stav  
k 1.1.2023

Tvorba 
OP

Zúčtovanie OP 
 z dôvodu zániku 
opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu  
vyradenia majetku  

z účtovníctva

Stav  
k 31.12.2023

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 576 586 -390  -270 502

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 576 586 -390  -270 502

Ostatné krátkodobé pohľadávky 0 0 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky spolu 576 586 -390  -270 502

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Pohľadávky Stav  
k 1.1.2022

Tvorba 
OP

Zúčtovanie OP 
 z dôvodu zániku 
opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu  
vyradenia majetku  

z účtovníctva

Stav  
k 31.12.2022

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 4 407 696 -966 -3 561 576

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 4 407 696 -966 -3 561 576

Ostatné krátkodobé pohľadávky 0 0 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky spolu 4 407 696 -966 -3 561 576

Spoločnosť v roku 2023 vytvorila na pohľadávky po splatnosti opravné položky vo výške 586 EUR (2022: 696 EUR). Z dôvodu úhrady pohl’adávok po splatnosti, ku 
ktorým boli v minulosti vytvorené opravné položky boli v roku 2023 zúčtované opravné položky vo výške 390 EUR (2022: 966 EUR). Spoločnosť zúčtovala opravné 
položky k pohľadávkam z dôvodu vyradenia pohľadávok z účtovníctva vo výške  270 EUR (2022: 3 561 EUR).

Veková štruktúra krátkodobých pohľadávok Spoločnosti k 31. decembru 2023 je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 3 870 560 392 977 4 263 537

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 238 110 100 874 338 984

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 3 632 450 292 103 3 924 553

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 539 972 0 539 972

Čistá hodnota zákazky 517 990 0 517 990

Daňové pohľadávky a dotácie 4 330 0 4 330

Iné pohľadávky 17 652 0 17 652

Krátkodobé pohľadávky spolu 4 410 532 392 977 4 803 509

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky z obchodného styku, z toho: 4 093 050 14 160 4 107 210

Pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám 878 406 0 878 406

Ostatné pohľadávky z obchodného styku 3 214 644 14 160 3 228 804

Ostatné krátkodobé pohľadávky, z toho: 524 994 0 524 994

Čistá hodnota zákazky 487 432 0 487 432

Daňové pohľadávky a dotácie 4 330 0 4 330

Iné pohľadávky 33 232 0 33 232

Krátkodobé pohľadávky spolu 4 618 044 14 160 4 632 204

7. Finančné účty 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladni, účty v bankách a ceniny. Finančnými účtami môže Spoločnosť voľne disponovať.



8. Časové rozlíšenie 
Jednotlivé položky časového rozlíšenia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Opis položky časového rozlíšenia Stav k 31.12.2023 Stav k 31.12.2022

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 56 997 56 527

Hardvérový support 40 335 25 836

Softvérový support 16 652 30 438

Ostatné 10 253

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 461 860 586 567

Hardvérový support 54 593 38 671

Softvérový support 298 162 463 028

Ostatné 109 105 84 868

Príjmy budúcich období dlhodobé: 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé: 20 919 15 750

Spolu 539 776 658 844

V roku 2023 sa znížili náklady budúcích období oproti roku 2022 o 124 237 EUR z dôvodu zníženia fakturácie časovo rozlíšovaných IT služieb zákazníkom.

9. Odložená daňová pohľadávka 
lnformácie o dočasných rozdieloch a výpočte odloženej dane:

Názov položky Stav k 31.12.2022 Zaúčtovaná do vlast-
ného imania

Zaúčtované do výkazu 
ziskov a strát Stav k 31.12.2023

Dlhodobý majetok -100 063 0  -19 370  -119 433

Opravná položka k zásobám 7 404 0 -6 555 849

Opravná položka k pohl’adávkam 108 0 90 198

Rezervy 1 295 398 0 519 270 1 814 668

Odpočet výdavkov na výskum a vývoj 5 896 592 0 -2 022 196 3 874 396

Daňová strata 3 204 129 0 -1 207 795 1 996 334

Ostatné 112 580 0 65 323 177 903

Celkom 10 416 148 0 -2 671 233 7 744 915

Sadzba dane z príjmov (v%) 21 21 21 21

Odložená daňová pohl’adávka vypočítaná 2 187 391 0 -560 959 1 626 432

Odložená daňová pohľadávka zaúčtovaná 2 187 391 0 -560 959 1 626 432

Odložený daňový závazok 0 0 0 0

Výška nevyužitých daňových odpočtov k 31.12.2023:

Názov položky Nevyužitý daňový odpočet k 31.12.2023 EUR

Odpočet výdavkov na výskum a vývoj 2 747 626,94

E. PASÍVA 
1. Vlastné imanie 
Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcich tabuľkách:

Položka vlastného imania Stav k 1.1.2023 Prírastky Úbytky Presuny Stav k 31.12.2023

Základné imanie 170 000 0 0 0 170 000

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 17 000 0 0 0 17 000

Nerozdelený zisk minulých rokov 14 995 985 0 -12 790 003 5 575 533 7 781 515

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 5 575 533 -284 703 0 - 5 575 533 -284 703

Vlastné imanie spolu 20 758 518 -284 703 -12 790 003 0 7 683 812

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Položka vlastného imania Stav k 1.1.2022 Prírastky Úbytky Presuny Stav k 31.12.2022

Základné imanie 170 000 0 0 0 170 000

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 17 000 0 0 0 17 000

Nerozdelený zisk minulých rokov 14 956 459 0 0 39 526 14 995 985

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 39 526 5 575 533 0 -39 526 5 575 533

Vlastné imanie spolu 15 182 985 5 575 533 0 0 20 758 518

Účtovný zisk za rok 2022 vo výške 5 575 533 EUR bol rozdelený nasledovne:

Názov položky     2022

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 5 575 533

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0

Spolu 5 575 533

Štatutárny orgán rozhodne o rozdelení zisku za rok 2023 spolu so schválením tejto účtovnej závierky.



2. Rezervy 
Prehľad pohybu rezerv za rok 2023 je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky Stav k 1.1.2023 Tvorba Použitie Zrušenie Stav k 31.12.2023

Dlhodobé rezervy, z toho: 8 467 20 839 -8 467 0 20 839

Zákonné dlhodobé rezervy 0 0 0 0 0

Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 8 467 20 839 -8 467 0 20 839

Rezerva na záruky a záručné opravy 8 467 20 839 -8 467 0 20 839

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 091 760 1 554 732 -842 730 -52 431 1 751 331

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 203 435 214 747 -203 435 0 214 747

Rezerva na dovolenky 203 435 214 747 -203 435 0 214 747

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 888 325 1 339 985 -639 295 -52 431 1 536 584

Rezerva na záruky a záručné opravy 53 206 643 383 -43 568 -9 637 643 384

Rezerva na odmeny 355 291 575 599 -559 450 -41 756 329 684

Rezerva na výročnú správu a audit 25 930 14 000 -24 920 -1 010 14 000

Rezerva na zmluvné záväzky 442 513 59 714 0 0 502 227

Rezerva na nevyfakturované dodávky 11 385 47 289 -11 357 -28 47 289

Rezervy spolu 1 100 227 1 575 571 -851 197 -52 431 1 772 170

Rezerva na záruky a záručné opravy zohľadňuje záväzok Spoločnosti voči jej zákazníkom z dôvodu záručných opráv, odstránení možných chýb dodaných diel 
a z dôvodu výkonov súvisiacich s poskytnutím rozšírenej záruky. Jej použitie je očakávané do roku 2024. Rezerva na dovolenky zohľadňuje záväzok Spoločnosti 
voči jej zamestnancom v súvislosti s nevyčerpanými dovolenkami roku 2023. Rezerva na odmeny zohľadňuje záväzok Spoločnosti voči jej zamestnancom 
v súvislosti s odmenami priznanými za rok 2023. Rezerva na zmluvné záväzky predstavuje záväzok Spoločnosti voči obchodným partnerom z platných zmlúv.

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky Stav k 1.1.2022 Tvorba Použitie Zrušenie Stav k 31.12.2022

Dlhodobé rezervy, z toho: 11 050 8 467 -11 050 0 8 467

Zákonné dlhodobé rezervy 0 0 0 0 0

Ostatné dlhodobé rezervy, z toho: 11 050 8 467 -11 050 0 8 467

Rezerva na záruky a záručné opravy 11 050 8 467 -11 050 0 8 467

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 316 844 930 784 -1 061 653 -94 215 1 091 760

Zákonné krátkodobé rezervy, z toho: 212 905 203 435 -212 905 0 203 435

Rezerva na dovolenky 212 905 203 435 -212 905 0 203 435

Ostatné krátkodobé rezervy, z toho: 1 103 939 727 349 -848 748 -94 215 888 325

Rezerva na záruky a záručné opravy 26 497 59 212 -18 765 -13 738 53 206

Rezerva na odmeny 581 765 630 822 -792 672 -64 624 355 291

Rezerva na výročnú správu a audit 25 843 25 930 -25 408 -435 25 930

Rezerva na zmluvné záväzky 442 513 0 0 0 442 513

Rezerva na nevyfakturované dodávky 27 321 11 385 -11 903 -15 418 11 385

Rezervy spolu 1 327 894 939 251 -1 072 703 -94 215 1 100 227

3. Záväzky 
Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti k  31. decembru 2023:

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti

Názov položky viac ako päť 
rokov

jeden rok až päť 
rokov do jedného roka Záväzky po  

lehote splatnosti Spolu záväzky

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z toho: 0 0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 0 0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 150 545 0 0 150 545

Záväzky zo sociálneho fondu 0 44 618 0 0 44 618 

Prijaté spotrebný úvery 0 105 927 0 0 105 927

Dlhodobé záväzky spolu 0 150 545 0 0 150 545

Krátkodobé záväzky z obchodného styku, z toho: 0 0 3 674 191 92 166 3 766 357

Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 133 036 3 492 136 528

Ostatné záväzky z obchodného styku 0 0 3 541 155 88 674 3 629 829

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 1 816 968 0 1 816 968

Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0 0

Záväzky voči zamestnancom 0 0 534 320 0 534 320

Záväzky zo sociálneho poistenia 0 0 445 750 0 445 750

Daňové záväzky a dotácie 0 0 802 552 0 802 552

Prijaté spotrebný úvery 0 0 34 346 0 34 346

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 5 491 159 92 166 5 583 325

Informácie za predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti

Názov položky viac ako päť 
rokov

jeden rok až päť 
rokov do jedného roka Záväzky po leho-

te splatnosti Spolu záväzky

Dlhodobé záväzky z obchodného styku, z toho: 0 0 0 0 0

Ostatné záväzky z obchodného styku 0 0 0 0 0

Ostatné dlhodobé záväzky, z toho: 0 36 657 0 0 36 657

Záväzky zo sociálneho fondu 0 36 657 0 0 36 657 

Dlhodobé záväzky spolu 0 36 657 0 0 36 657

Krátkodobé záväzky z obchodného styku, z toho: 0 0 3 234 715 184 163 3 418 878

Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 35 301 399 35 700

Ostatné záväzky z obchodného styku 0 0 3 199 414 183 764 3 383 178

Ostatné krátkodobé záväzky, z toho: 0 0 1 568 719 0 1 568 719

Záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám 0 0 0 0 0

Záväzky voči spoločníkom a združeniu 0 0 0 0 0

Záväzky voči zamestnancom 0 0 584 397 0 584 397

Záväzky zo sociálneho poistenia 0 0 408 749 0 408 749

Daňové záväzky a dotácie 0 0 575 187 0 575 187

Iné záväzky 0 0 386 0 386

Krátkodobé záväzky spolu 0 0 4 803 434 184 163 4 987 597

4. Prijaté úvery 
Prehľad spotrebných úverov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Suma istiny v mene EUR

Názov položky Mena Úrok p. a. v % Dátum splatnosti k 31.12.2023 k 31.12.2022

Spotrebný úver na nákup DHM EUR 5,91 6.8.2027 88 461 0

Spotrebný úver na nákup DHM EUR 6,03 23.10.2027 15 599 0

Spotrebný úver na nákup DHM EUR 6,03 8.11.2027 16 969 0

Spotrebný úver na nákup DHM EUR 5,85 17.12.2027 19 244 0

Spolu 140 273 0



5. Sociálny fond 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2023 2022

Začiatočný stav sociálneho fondu 36 657 31 955

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 46 544 46 366

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0

Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 46 544 46 366

Čerpanie sociálneho fondu -38 583 -41 664

Konečný zostatok sociálneho fondu 44 618 36 657

6. Časové rozlíšenie 
Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky Stav k 31.12.2023 Stav k 31.12.2022

Výdavky budúcich období dlhodobé: 0 0

Výdavky budúcich období krátkodobé: 0 0

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 67 987 80 804

Hardvérový support 46 355 43 939

Softvérový support 21 632 36 865

Ostatné 0 0

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 461 596 623 111

Hardvérový support 58 528 34 139

Softvérový support 383 925 556 363

Ostatné 19 143 32 609

Spolu 529 583 703 915

Výnosy budúcich období sa znížili oproti roku 2022 o 174 332  EUR z dôvodu zníženej fakturácie časovo rozlíšovaných  IT služieb v roku 2023.

F. VÝNOSY 
1. Čistý obrat 
Infomácie o štruktúre čistého obratu Spoločnosti sú uvedené v nasledujúce tabuľke:

Názov položky 2023 2022

Tržby za vlastné výkony a tovar, z toho: 31 158 320 23 209 988

Tržby z predaja služieb 18 982 607 13 607 489

Tržby za tovar 5 771 955 2 901 623

Výnosy zo zákazky 6 403 758 6 700 876

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 213 899 194 202

Čistý obrat celkom 31 372 219 23 404 190

2. Tržby za vlastné výkony a tovar 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov, tovarov, služieb a iných činností Spoločnosti, a podľa hlavných geografic-
kých oblastí odbytu sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

Tržby za poskytnuté služby Tržby za predaj HW Tržby za predaj vlastných SW riešení

Oblasť odbytu 2023 2022 2023 2022 2023 2022

Slovenská republika 17 161 808 12 408 088 5 010 943 2 027 137 5 698 428 6 700 876

Česká republika 1 457 438 860 769 584 508 601 182 705 330 0

Ostatné krajiny (mimo ČR) 363 361 338 632 176 503 273 304 0 0

Spolu tržby 18 982 607 13 607 489 5 771 955 2 901 623 6 403 758 6 700 876

3. Ostatné výnosy z hospodárskej a finančnej činnosti 
Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti sú uvedené nižšie:

Názov položky 2023 2022

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 277 186 333 530

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 277 186 333 530

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 54 125 21 016

Výnosy z predaja dlhodobého hmotného a nehmotného majetku a materiálu 54 125 21 016

Ostatné 0 0

Finančné výnosy, z toho: 1 531 173 11 933 325

Výnosy z predaja finančného majetku 1 366 710 11 320 423

Výnosy z dlhodobého finančného majetku – Commander 0 600 000

Kurzové zisky, z toho: 2 115 12 902

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 241 843

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 162 348 0

Úroky a ostatné finančné výnosy 162 348 0

  



G. NÁKLADY 
1. Náklady z hospodárskej a finančnej činnosti 
Prehľad nákladov Spoločnosti z hospodárskej a finančnej činnosti okrem osobných nákladov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2023 2022

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 11 691 928 9 380 220

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 17 336 34 900

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 14 400 34 900

daňové poradenstvo 2 936 0

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 11 674 592 9 345 320

Cestovné náklady 161 348 81 070

Náklady na inzerciu, reklamu 193 771 186 326

Náklady na právne obchodné poradenstvá 368 523 408 659

Personálne a IT poradenstvo 411 242 356 844

Náklady na telekomunikačné služby 159 447 131 611

Náklady na reprezentáciu 234 092 180 215

Služby pre ďalší predaj 8 965 664 6 793 075

Nájom priestorov 747 964 913 879

Ostatné 432 541 293 641

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 3 013 270 2 303 035

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam 197 -270

Odpisy a opravná položka k DM 1 415 210 1 605 040

Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok 725 589 687 521

Ostatné 872 274 10 744

Finančné náklady, z toho: 1 479 596 4 656 092

Predaný podiel v spoločnosti 1 366 710 4 527 286

Kurzové straty, z toho: 33 919 19 681

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 13 612 164

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 78 967 109 125

Úroky a ostatné finančné náklady 78 967 109 125

2. Osobné náklady 
Prehľad osobných nákladov Spoločnosti je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Názov položky 2023 2022

Osobné náklady, z toho: 12 174 464 11 857 478

Mzdy 8 785 995 8 608 838

Sociálne poistenie 2 228 309 2 161 310

Zdravotné poistenie 873 840 873 805

Sociálne zabezpečenie 286 320 213 525

Náklady na sociálne poistenie zahŕňajú náklady na sociálne poistenie a ostatné sociálne poistenie.

H. Dane 
Odsúhlasenie vzťahu medzi splatnou daňou z príjmov, odloženou daňou z príjmov a výsledkom hospodárenia pred zdanením je uvedené v nasledujúcej tabuľke:

2023 2022

Názov položky     Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho: 276 256 5 070 227

teoretická daň 58 014 21 1 064 748 21

Daňovo neuznané náklady 372 780 78 284 28 4 821 767 1 012 571 20

Výnosy nepodliehajúce dani -11 920 423 -2 593 289 -49

Iné 2 022 196 424 661 154 -377 794 -79 337 -2

Spolu 560 959 203 -505 307 -10

Splatná daň z príjmov 0 0

Odložená daň z príjmov 560 959 203 -505 307 -10

Celková daň z príjmov 560 959 203 -505 307 -10

Položka Iné zahŕňa najmä náklady v súvislosti so superodpočtom dane z príjmov na výskum a vývoj.

I. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
1. Majetok daný do prenájmu 
Spoločnosť v priebehu roka 2023 poskytla prenájom majetku spoločnostiam uvedených v nasledujúcej tabuľke :

Názov položky Ročný nájom Doba prenájmu (roky)

Majetok daný do prenájmu, z toho:

IT zariadenia (tablety) pre ZSE Energia a.s. 38 214 5

IT zariadenia (tlačiarne) Všeobecná úverová banka a.s. 132 227 5

IT zariadenia (notebooky, PC, monitory) Slovenské elektrárne a.s. 448 251 5,5

IT zariadenia (tlačiarne) Tatra banka, a,s. 124 289 5

2. Kontokorentný účet 
Spoločnosť má k 31.12.2023 aktívny kontororentný úver:

Druh úveru Charakter Hodnota v EUR Výška úroku Splatnosť Forma zabezpečenia

Nezáväzný kontororentný 
úver

Zabezpečenie Osobitných 
pohľadávok 4 000 000 1M EURIBOR menený 

mesačne + 1,65 % p.a.
Posledný deň  
Výpovednej doby Dohoda o ručení

Nezáväzný kontororentný 
úver

Financovanie prevádzkových 
potrieb 1 000 000 1M EURIBOR menený 

mesačne + 1,65 % p.a.
Posledný deň  
Výpovednej doby Dohoda o ručení

Nezáväzný blokovaný 
kontororentný úver

Financovanie prevádzkových 
potrieb - projektov 2 000 000 1M EURIBOR menený 

mesačne + 1,65 % p.a. 30.09.2024 Záložené právo k 
pohľadávkam

Kontokorentný účet je zabezpečený dohodou o ručení a záložným pravom na pohľadávky v sume 4 000 000 EUR k 31.12.2023. Spoločnosť eviduje v podsúvahovej 
evidencií bankové záruky Tatra banka a.s. poskytnuté voči odberateľom v sume 547 751 EUR k 31.12.2023.

J. TRANSAKCIE SO SPRIAZNENÝMI STRANAMI 
1. Transakcie medzi Spoločnosťou a spriaznenými osobami 
Spoločnost’ mala obchodné transakcie s nasledovnými spriaznenými osobami:

Spoločnosť Adresa

Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28, 817 62, Bratislava, Slovenská republika

Deutsche Telekom Systems Solutions Slovakia s.r.o. Žriedlová 13, 040 01, Košice, Slovenská republika

Deutsche Telekom Cloud Services s.r.o. Ružová dolina 6, 821 08, Bratislava, Slovenská republika

Deutsche Telekom Cloud Services S.R.L. Bulevardul Dimitrie Pompeui nr. 9-9A, Iride Business Park,  
Cladirea 20, etaj 3, Sectorul 2, 020335 Bucharest, Rumunsko

Deutsche Telekom Cloud Services GmbH Rennweg 97-99, 1A-1030 Viedeň, Rakúsko

Deutsche Telekom Cloud Services EPE 9 Fragkoklisias Street, 15 125 Marousi of Attica, Grécko

Deutsche Telekom Cloud Services Kft. Infopark sétány 3, 117 Budapešť, Maďarsko

Deutsche Telekom Cloud Services d.o.o. Radnička cesta 21, 10000 Zagreb, Chorvátsko

Deutsche Telekom Pan-Net Montenegro d.o.o Ul. Moskovska 29, 81000 Podgorica, Čierna Hora

Deutsche Telekom Cloud Services DOOEL Skopje Dooel Skopje, Kej 13, Novembri 6, 1000 Skopje, Macedónsko

Deutsche Telekom Europe Holding GmbH PG 0593, Landgrabenweg 151, 53227 Boon, Nemecko

T-Mobile Czech republic a.s. Tomíčkova 2144/1, 11 000, Praha 4, Česká republika

T-Mobile Polska S.A. ul. Marynarska 12, 02-674 Varšava, Poľsko

Hrvatski Telekom d.d. Radnička cesta 21, 10000 Záhreb, Chorvátsko

HELLENIC TELECOMMUNICATIONS ORGANIZATION S.A. KIFISIAS AVE 99, 151 24 MAROUSI, Grécko

mTrust, s.r.o. Odborárska 21, 831 02, Bratislava, Slovenská republika

VIAMO, a.s. Odborárska 21, 831 02, Bratislava, Slovenská republika

ParkDots s.r.o. Pribinova 40, 811 09, Bratislava, Slovenská republika

Modular Design s.r.o. Pod Bôrikom 7138/3, 811 02, Bratislava, Slovenská republika



Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 2023 2022

Nákup majetku

Materská účtovná jednotka 2 479 20 135

Dcérska účtovná jednotka 0 0

Ostatné spriaznené strany 0 0

Predaj majetku

Materská účtovná jednotka 0 0

Dcérska účtovná jednotka 0 906

Ostatné spriaznené strany 4 661 284

Nákup tovaru

Materská účtovná jednotka 0 0

Dcérska účtovná jednotka 0 0

Ostatné spriaznené strany 0 0

Predaj tovaru

Materská účtovná jednotka 0 1 206 588

Dcérska účtovná jednotka 0 23 464

Ostatné spriaznené strany 3 253 629 230

Nákup služieb

Materská účtovná jednotka 173 194 941 717

Dcérska účtovná jednotka 0 26 109

Ostatné spriaznené strany 2 910 0

Predaj služieb

Materská účtovná jednotka 59 833 909 720

Dcérska účtovná jednotka 410 554 298 739

Ostatné spriaznené strany 358 173 509 557

Úroky z pôžičky Materská účtovná jednotka 0 67 018

Charakteristika transakcie Spriaznená osoba 31.12.2023 31.12.2022

Záväzky z obchodného styku

Materská účtovná jednotka 0 35 700

Dcérska účtovná jednotka 0 0

Ostatné spriaznené strany 3 492 0

Pohľadávky z obchodného styku

Materská účtovná jednotka 0 549 078

Dcérska účtovná jednotka 0 0

Ostatné spriaznené strany 388 984 329 328

Náklady budúdich období

Materská účtovná jednotka 0 11 288

Dcérska účtovná jednotka 0 0

Ostatné spriaznené strany 0 0

Výnosy budúdich období

Materská účtovná jednotka 0 88 389

Dcérska účtovná jednotka 0 0

Ostatné spriaznené strany 0 37 545

Spriaznené strany počas roka 2023:

Spriaznená strana Obdobie Vzťah

Slovak Telekom Gropu a Deutsche Telekom group Január – Február 2023 Materská spoločnosť Slovak Telekom a sesterské spoločnosti v rámci skupiny

mTrust s.r.o., Viamo a.s. Január – Jún 2023 Spriaznené strany 

ParkDots s.r.o. Júl – Október 2023 Dcérska spoločnosť, podiel 100%

ParkDots s.r.o. November – December 2023 Spriaznená strana

2. Príjmy a výhody členov štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 
Členovia štatutárneho, dozorného a iného orgánu Spoločnosti nepoberali žiadne príjmy za výkon svojej funkcie člena tohto orgánu ani im neboli poskytnuté žiadne 
pôžičky alebo záruky.

K. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  
Po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka nenastali žiadne iné udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za rok 2023.

L. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  
Na účely uvádzania údajov v prehľade peňažných tokov sa rozumie: 

a) peňažnými prostriedkami peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, 
kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami, 

b) ekvivalentmi peňažnej hotovosti krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko 
výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínové vklady na bankových účtoch, 
ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotku, ktoré 
sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou nepriamej metódy:

Názov položky 2023 2022

Výsledok hospodárenia pred zdanením 276 256 5 070 226

Úpravy o nepeňažné operácie:

Odpisy dlhodobého majetku 1 416 914 1 605 040

Odpis zásob 4 172 741

Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam -74 -3 831

Zmena stavu opravnej položky k zásobám -6 555 -1 511

Zmena stavu rezerv 671 943 -227 667

Úrokové náklady (netto) 14 749 67 018

Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku -154 449 -6 795 960

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 0 -600 000

Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií 58 780 0

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu 2 281 736 -885 944

Zmena pracovného kapitálu:

Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového rozlíšenia -222 630 1 883 427

Úbytok (prírastok) zásob -71 576 121 027

(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia 560 401 1 521 266

Prevádzkové peňažné toky 2 547 931 2 639 776

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Prevádzkové peňažné toky 2 547 931 2 639 776

Zaplatené úroky -14 749 -67 018

Prijaté úroky 0 0

Daňové preplatky / (Zaplatená daň z príjmov) 0 0

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti 2 533 182 2 572 758

Peňažné toky z investičnej činnosti

Nákup dlhodobého majetku -749 047 -1 404 030

Príjmy z predaja dlhodobého majetku 54 125 6 812 951

Oddelenie ParkDots s.r.o. -51 868 0

Predaj finančných investícií 1 366 710 4 527 286

Prijaté dividendy 0 600 000

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 619 920 10 536 207

Peňažné toky z finančnej činnosti

Vyplatené dividendy -12 790 003 0

Príjmy / (splátky) úverov a pôžičiek od bánk 460 8 020

Príjmy / (splátky) spotrebných úverov -8 135 0

Príjmy / (splátky) pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine 0 -1 504 015

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti -12 797 678 -1 495 995

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov -9 644 576 11 612 970

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka 14 866 488 3 253 518

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka 5 221 912 14 866 488
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Bratislava 
Pribinova 40 
811 09 Bratislava 
tel.: +421 2 49 23 91 11
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Pobočky

Banská Bystrica 
Medený Hámor 15 
974 01 Banská Bystrica 
tel.: +421 48 47 14 311

Košice 
Štúrova 27 
040 01 Košice 
tel.: +421 55 72 41 700

Levice 
Nám. E. M. Šoltésovej 5 
934 01 Levice 
tel.: +421 36 63 06 801

Žilina 
Rosinská cesta 11 
010 08 Žilina 
tel.: +421 41 50 05 713


